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ÚVOdo 

Štátne stavebné úrady /Államépitészeti hivatalok/ vznikli 
na základe zákonného článku č. 24 z r4l8774 V našom arechíve 

spravujeme písomnosti Štátneho stavebného úradu v Dolnom Kubí- 

ne, Liptovskom Mikuláši a Martines Korene týchto úradov nájde- 

me už za bachovského systému verejnej správys V tom čase odbor- 

ná agenda býv. žúp nepodliehala kompetencií administratívnych 

úradníkov, ale priamo štátu. Po r.1l867 jestvujú už tzv. krá- 

ľovské úrady, nazývané od r.l1876 župné kráľovské stavebné úra- 

dy a po r. 1877 štátne stavebné úrady. Územná kompetencia jed- 

ného štátneho stavebného úradu sa vzťahovala na územie jednej 

župy. Pomer medzi štátnymi stavebnými úradmi a župami upravilo 

nariadenie miniístra dopravy a verejných prác č. 25353 z 22. ja- 

nuára 18853. Štátne stavebné úrady mali vykonávať všetky tie na- 

riadenia župných muniefpií, ktoré predtým vykonávali župní in“ 

žinieri. I týmto nariadením sa výrazne prejavila snaha o stie- 

ranie samosprávneho charakteru žúp a zasahovanie do ich kompem- 

tencie zo strany centrálnej štátnej mocí. Prednosta štátneho 

stavebného úradu sa zúčastňoval na valných zhromaždeniach žup- 

ného munieipálneho výboru, kde podával návrhy a referoval o zá- 

ležitostiach týkajúcich sa jeho kompetencie. Hlasovacie právo 

však nemal. Zúčastnoval sa tiež na zasadaniach stáleho výboru 

i župného verejnosprávneho výboru. Vo svojej činnosti však 

štátne stavebné úrady boli od žúp neodvíslé a sShimi len spolu- 

pracovali. Podávali na požiadanie župy rôzne technické posudky, 

vypracovávali rozpočty a podávali záverečné účty o správe žup+ 

ných ciest a vykonávali meračské práce na území župy. Nakoniec 

podiel spolupráce štátnych stavebných úradov so župami sa vý+ 

razne prejavoval i v spisovej manipulácií, keá župné záležito- 

sti v rámci agendy štátnych stavebných úradov boli manipulova- - 

né samostatne. 

Štátne stavebné úrady podliehali ministrovi obchodu resp. 

ministrovi verejných prác. Dozor nad ich činnosťou vykonávali 

oblastní cestní inšpektori podľa nariadenia ministerstva dop- 

ravy a verejných prác č+ 1131 z 23.111.188j. Títo stáli na če«- 

le jednotlivých stavebných oblastí, na ktoré bola krajina Ľroz- 

delená,. Na severovýchodnom Slovensku túto funkeiu vykonával 
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oblastný cestný inšpektor so sídlom v Košiciach respektíve v 

Liptovskom Mikuláši. Do kompetencie oblastných cestných in - 

Špektorov patrilo povoľovanie a schvaľovanie plánov a rozpoč- 

tov menších opráv a stavieb, rozhodovanie o osobných a disci- 

plinárnych záležitostiach pracovníkov štátnych stavebných ú— 

radov, kontrola náplne ieh práce a dozor nad údržbárskymi a 

opravnými prácami spravovaných objektov a pri novostavbách. 

Nariadenie ministra dopravy a verejných prác č. 3204 z 

23. marca 1887 vymedzilo úradnú pôsobnosť štátnych stavebných 

úradov takto : 

1. Mali pod odborným dohľadom a riadili stavbu, údržbu a 

správu štátnych ciest. 

2. V zmysle zákonného článku č. 24. z r.l877 vykonávali 

agendu bývalého župného inžiniera. 

33. V zmysle zákonného článku č. 6 z r.1876 mali na sta- 

rogsti záležitosti cestných stavieb /mostov, nadjazdov, atá./ a 

ich udržovaniee. 

4. Podľa vládneho nariadenia č. 22790 z r.el686 vykonávali 

dozor nad parnými kotlami. 

5. Mali na starosti i stavebné záležitosti spadajúce do kom- 

petencie iných ministerstiev. 

Zákonný článok č.l z r.1890 o verejných cestách presne kate- 

gorizoval štátne cesty, župné cesty, príjazdné železničné cesty, 

obecné viecinálne cesty a súkromné cesty. Jednotlivé župy muse- 

li prispievať pomernou čiastkou zo svojho rozpočtu, z tzv. ce«- 

stnej základiny, na osobné i vecné výdavky ŠSÚ. 
Existenecia štátnych stavebných úradov vznikom predmníchov- 

skej ČSR nebola narušená, len uhorská správa bola v r.1919 na- 

hradená československou. So zánikom historických žúp zanikajú 

i štátne stavebné úrady na základe vlád. nariadenia č.+383 z 23. 

XII.1922 a ich kompetencia prešla na novozriadené župné a ok+- 

resné úrady . 

Na základe už spomínaného nariadenia č. 3204 z r.l877 sa 

agenda štátnych stavebných úradov delila na dve skupinys 

1. štátnu /állami/, 2. župnú /megyei/. 

V rámci štátnej agendy zhotovovali štátne stavebné úrady 

pri štátnych stavbách technické návrhy, ktoré sa skladali z tech- 

nického popisu, plánov a výpočtov a rozpočty /náklady na mate- 

riál a pracovné sily/.+ Vyhľasovali tiež súbehy na stavebné prá“-



ce, kontrolovali vykonávanie týchto prác a viedli kolaudácie 

stavieb,. Išlo najmä o stavby a opravy ciest a mostov, opravy, 

stavby a kolaudácie štátnych budov, škôl a ich zariadení. 

Viedli prehľady o cestných vzdialenostiach, vybavovali osobné 

záležitosti zamestnancov.e Písomnosti štátnej agendy boli sa- 

mostatne vedené a manipulované. 

V odbore župnej agendy mali vykonávať funkciu bývalého 

župného inžiniera, avšak s prihliadnutím na prednostné záujmy 

štátu,. Vykonávali najmä tecechnický dozor nad budovami v majetku 

žúp a okresov. Dozerali aj nato, aby sa prostriedky, určené pre 

stavebné práce župe, používali pre verejné cesty a pre cesty dô- 

ležité zo strategického hľadiska. Do ich kompetencie patríili 

verejné práce a starostlivosť o muniecipálne cesty vôbec. K týme 

to záležitostiam podávali v prípade potreby župnému zastupiteľ- 

stvu príslušné správy a návrhy. Písomnosti župnej agendy boli 

taktiež samostatne vedené a manipulovanée« 

- Pri inventarízačných prácach sme rešpektovali pôvodnú 

štruktúru a usporiadanie písomností fondu. Agenda ŠSÚ delíla sa, 

ako sme už uviedli, na štátnu a župnú, a to do roku 1918. V pr- 

vých rokoch existencie ŠSÚ viedli štátnu i župnú agendu spoloč- 
ne, nerozdeľovali jus 0d r.1919 sú písomnosti zväčša rozčlenené 

podľa vecných hľadísk do vecných skupín. Podrobná štruktúra us- 

poriadania písomností jednotlivých štátnych stavebných úradov 

je uvedená v dielčich úvodoch k inventárom ŠSÚ Dolný Kubín, Lip- 

tovský Mikuláš a Martin. 

Inventárnu jednotku vytvára pri kníhách jedna kniha, prií 

spisovom materiáli ročník písomností. Keú sa agenda začala roz- 

deťovať na štátnu a župnú, utvorili sme dve inventárne jednotky 

v ročníku, zvlášť pre agendu štátnu a zvlášť pre župnú. Pri pí- 

somnostiach rozčlenených podľa vecných hľadísk vytvára inven“- 

tárnu jednotku jedna vecná skupína spisov v rámei roku. 

K inventárom Štátnych stavebných úradov v Dolnom Kubíne, 
Liptovskom Mikuláši a Martine, ktoré sme z praktických príčin 

spojili do jedného zväzku a spolu zviazali, je pripojený spo- 

ločný ukazovateľ menný, miestny a vecný. Pretože inventár kaž- 

dého z týchto troch ŠSÚ mä%amostatný rad inventárnych čísel a 
samostatný sled kartônov, v ukazovateli odkazujeme na inventárne 

čísla, ktoré navzájom rozlišujeme rímskymi číslami I-<III, pričom 
1



inventárne čísla uvedené za rímskym číslom I sa vzťahujú na 

ŠSÚ v Dolnom Kubíne, uvedené za rímskym číslom II na ŠSÚ v 
Liptovskom Mikuláši a uvedené za III sa vzťahujú na ŠSÚ v Mar- 
tine. 

V písomnostiach štátnych stavebných úradov nachádzajú sa 

mnohé údaje,'ktoré možno použiť k hospodárskym dejinám. Dôle- 

žité sú doklady obsahujúce popisy stavieb a stavebných prác 

Ss podrobnou technickou dokumentáciou, ktoré môžu poslúžiť pri 

reštaurácii alebo adaptácii štátnych budov, škôl, ciest a mo- 

stov. Významné sú písomnosti dokumentujúce nezamestnanosť ro«- 

botníkov v Turčianskej župee 

Inventár ŠSÚ v Dolnom Kubíne vyhotovila archivárka M.Mem 
gová, inventár ŠSÚ v Liptovskom Mikuláši archivárka K.Chudá a 

inventár ŠSÚ v Martine vyhotovila archivárka F.Hrtánková v r. 

1973. Spoločný úvod vyhotovila F.Hrtánková a spoločné ukazova- 

tele K.Chudá a M.Megová. / 

Použité skratky : 

MP5 - Ministerstvo s plnou mocou pre Správu Slovenska 

MV -  Ministesrtvo vnútra 

ŠSÚ - štátny stavebný úrad



  

INVENTÁR



ŠTÁTNY STAVEDNÝ ÚRAD DOLNÝ KUBÍN 

1877 - 19282



Úvod. 

Štátny stavebný úrad v Dolnom Kubíne vzníkol v r.1l87T7 a 

jeho pôsobnosť sa vzťahovala na územie Oravskej župy. Štátny 

stavebný úrad v Dolnom Kubíne pôsobil až do r.l1922, kedy na 

základe vládneho nariadenia č. 383 z 22.X11,.1922 zanikol. 

Agenda Štátneho stavebného úradu v Dolnom Kubíne sa v 
rokoch 1877-1921 delila na dve skupiny a to na štátnu /álla- 

mi/ po protokolárnom čísle označovanú skratkou á, áll., 

štát., a župnú /megyei/ označovanú skratkami m., megye., žup. 

Pre rok 1922 jestvovala agenda štátna, ! 

Z činnosti stavebného úradu sa po vnútornej skartáciií 

zachovalo 101 kartónov písomností, z toho 3 kartóny tvoria plá- 

ny a projekty. Okrem toho sa zachovalo 85 úradných a pomocných 

kníh. 

V spojitosti s inventarizáciou vykonala sa aj vnútorná 

skartácia fondu. Inventárnu jednotku vytvára vecná skupina spi- 

sov župnej respektíve štátnej agendy v rámcei jedného foku. Pri 

knihách inventárnu jednotku tvorí každá kniha. Mapy,plány a proe 

Jekty tvoriace prílohu spisov, nie sú inventarizované ako samo- 

statné jednotky, ale boli ponechané pri spisoch ako prílohy. 

- Vo fonde Štátny stavebný úrad v Dolnom Kubíne sú početné 

doklady, ktoré možno využívať predovšetkým k dejinám staveb- 

níctva na Orave, ale i k samotným dejinám Oravy. Medzi pozo- 

ruhodnejšie patria plány železničnej trate z Kraľovian do Dol- 

ného Kubína, plány pre výstavbu vodného diela na potoku Stude- 

ná, dokumenty o novostavbe gymnázia v Trstenej a v Dolnom Kubí-— 

ne ako aj dokumentácia o povodni na Orave v r.1913. 

Pri štúdiu písomností je potrebné udať názov fondu, inven- 

tárne číslo, číslo kartónu a rok. Pri štúdiu jednotlivých spi- 
sov je potrebné uviesť na žiadanke aj číslo spisu udané v zá- 

tvorke.
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Podací protokoh “ —— 1914 1-832 

Podací protokol s indexom 1915 l«728 

Podací protokol 1916 l-844 

Podací protokol 1917 1-T21 

Podací protokol 1918 1«571 

Podací protokol 1919 l-507 

Index 1893 — AsZ 

Index 1895 AZ 

Tndex 1912 AZ 

b. Spisy 

le sígnované 

1883-1889 

Prestavba župného domu v Dolnom Kubíne po vyhorení 25. 

júla 18845 rozpočet. Regulácia potokov v Námestovskom 

okrese po povodní v r.1884. 

1<T71 /štát./ 1890 

Kvalifikačné tabuľky cestmajstrov a cestárov ku koncu 

rokov 1888 a 1889,1890. Inventár župného úradu v r. 

1889 /44/. Predbežný plán opráv a údržby eiest na r. 

1891 /169/. Výkazy výplat nádenníkov za práce vykonané 

na cestách v obvodoch Dlhá nad Oravou, Dolný Kubín, 

Jablonka. Rozpočet na postavenie colnice na ceste Trna- 

va - Krakov. : 

žm264 / župo/ 1890 

Rozpočet na novostavbu mosta na úseku cesty Podvlke- 

Bukovina. Plán pre stavbu budovy štátnej ehlapčenskej 

/ 
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67 

68 

69 

70 

171 

školy v Dolnom Kubíne /109/. Rozpočet na opravu cesty 

Dolný Kubín-Kratovany /225/. 

1«719 /štát/ 1891 4-5 

Kvalifikačné tabuľky cestmajstrov a cestárov v r.1890 

a 1891. Inventár stavebného úradu v r.1891 /19/4 Výkazy 

o stave personálu na stavebných úradoch /110/. Pred- 

bežný rozpočet výdavkov na cestu Trnava-Krakov /138/. 

Predbežný rozpočet údržbárskych prác na cestách pre r. 

1893. Výkazy výplat nádenníkom za práce vykonané na 

cestách. 

1-456 /žup./ | 1891 6 
Rozpočet výdavkov na opravy a údržby ciest pre r.1892. 

Výkazy o rozdeľovaní štrku. Výkazy o práci na cestách 

v r.l1890. Rozpočet na opravu mostu na ceste Dolný Kubín- 

Kraľovany /456/. Výkazy o údržbe ciest v okrese Dolný 

Kubín. 

1-853 /štát./ 1892 6-T7 

Kvalifikačné tabuľky cestmajstrov a cestárov. Inven“- 

tár stavebného úradu /32/. Rozpočet na opravu mostu 

na úseku cesty TrnavarkKrakov. Výkazy o vyplácaní 

miezd nádenníkom v Dolnom Kubíne, Jablonke a v Dlhej 

nad Oravou. 

31-290 /žup./ 1892 Ť 

Výkazy o výplatách nádenníkom v obvode Dlhá nad Ora«- 

vou. Celkový výkaz o mzdách robotníkom v Dlhej nad 

Oravou a v Dolnom Kubíne. Prehľad o výdavkoch na sta- 

vanie zábradlí pri cestách v r.1893. Predbežný rozpo- 

čet na opravu a údržbu ciest pre r.1893-1894. 

1l-815 /štát./ 1893 8-9 

Kvalifikačné tabuľky ecestmajstrov a cestárov. Inven“- 

tár stavebného úradu za r.1892 /31/. Predbežný rozpo- 

čet na opravu a údržbu cesty Trnava-Krakov na r.1l894. 

Výkazy výplat nádenníkom za práce vykonané na cestách.



72 

13 

74 

b 

76 
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9-300 /žup./ 1893 

Výkazy výplat nádenníkom za práce vykonané na cestách 

v jednotlivých obvodoch. Výkazy o potrebných opravách 

na cestách. Výkaz o rozpočte výdavkov na máj 1893. 

1-«890 /štát./ 1894 

Odstránenie škôd spôsobených povodňou na ceste Trstenám- 

Suchá Hora. Rozpočty na opnavy mostov. Mzdy robotníkom. 

Kvalifikačné tabuľky cestmajstrov a cestárov. Inventár 

stavebného úradu pre r.1893 /30/. Rozpočet výdavkov na 

údržbu cesty Trnava-Krakov. Škody vzniklé povodňou 

l6.júna 1894 v obvode Dlhá nad Oravou. Výkazy výplat 

nádenníkom za vykonané práce. 

1«700 /štát/. 1895 

Kvalifikačné tabuľky cestmajstrov a cestárov za r.1894. 

Výkaz dreva zahláseného na predaj v r.1895. Inventár 

zariadenia stavebného úradu pre r.1894 /31/. Vyvlast- 

nenie pozemkov v úseku Kňažia pre štátnu cestu. Ná- 

kres a popis parného kotla /659/. Výkazy výplat za prá- 

ce vykonané na cestách. 

l-544 /žup-/ 1895 

Oprava mostu na ceste Kraľovany-Ružomberok /348/. Roz«- 

počet na opravu cesty Párnica-Zázrivá, zničenej povod- 

ňou v r.1894 /451/. Výkaz o rozpočte na opravu mostov 

na cesteSlanica-Dunajec. Kontroly a používacie povolenia 

parných kotlove 

1«100 /štát./ 1897 

Výkaz dreva zahláseného na predaj v r.1897. Inventár 

stavebného úradu z r.1896 /17/. Výkaz odmien staveb- 

ným úradníkom a cestmajstrom v r.1896 /55/. 

1+590 /žup./ | 1897 

Výkazy o výdavkoch na údržbu ciest v r.1895-1896,. Roz- 

počet na opravu úseku cesty Vyšný Kubín-Lúčky. Rozpo+> 

čet na opravné práce v župnej budove /367/. Výkazy o 

výplatách za práce vykonané na cestách. 
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79 

80 

81 

82 

83 

84 

l-942 /štát./ 1898 15-17 

Výkazy výplat za práce vykonané nádenníkmi. Inventár 

zariadenia stavebného úradu v r.1897 /45/. Inventár 

cestného náradia v cestmajstrovskom obvode Dolný Ku- 

bín a Jablonka /900-935/. Kvalifikačná tabuľka cestárov. 

1-505 /žup./ 1898 17-18 

Zápisy a správy o prehliadkach tovární a parných kot- 

lov v župách Orava, Turiec a Trenčín. 

1-S17 /štát./ 1899  19-20 

Výkaz o stave štátnych cestárov pre r.1898. Oprava bu- 

dovy školy v Chyžnom /183/. Kvalifikačné výkazy cestárov. 
Výkazy o mzdách za práce vykonané na cestách. 

1-«515 /žup./ _ 1899 i 

Rozpočet na opravu mostu na ceste Párnica-Zázrivá /251/. 

Prestavba starej fary na školu v Kňažej /414/. 

5-T788 /štát ./ 1900 21-22 

Inventár zariadenia stavebného úradu v r.1900 /39,786/. 

Rozpočet na stavbu zábradlia na úseku cesty Budapešť- 

Banská Bystrica-Krakov. Opravy niektorých mostov na ce- 

ste Budapešť-Banská Bystrica-Krakov. Kvalifikačný výkaz 

o cestároch v Dlhej nad Oravou. /T716/. 

15941900 2) 

Výkazy a evidenecie o parných kotloch z r.1894-1900. 

204751 /štát./ 1901 24 

Výkaz o zamestnancoch štátnych stavebných úradov /240/. 

Rozpočet na opravu kostola v Pekelníku /578/. Inventár 

cestného náradia v Dolnom Kubíne, Dlhej nad Oravou a 

Jablonke. Invenťtár zariadenia v budove stavebného úra«- 

du /7143/ 4 

1-993 /štát./ _ 1902 25-26 

Výkaz odmien pridelených techníkom, kontrolórom a cest- 
majstrom v stavebných úradoch /134/. Stavba zábradlia 

na úseku cesty Budapešť-Banská Bystrica-Krakov /491/. 
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Oprava mostu na ceste Žilina-Dolný Kubín /601/. Stavba 

zábradlia na ceste Žilina-Dolný Kubín. Kvalifikačné vý- 

kazy cestárov v Dlhej nad Oravou a v Jablonka. Inventár 

cestného náradia a zariadenia stavebného úradu. Plány 

na stavbu mlyna v Jasenovej /984/. Plány a technické po- 

písy na spevňovanie brehov Oravy pri Záskalí. /993/. 

1«1740 /žup./ 1902 217 

Výkaz o mostoch a priepustoch na ceste Jablonka-Dunajec. 

Výkaz o cestároch v Námestovskom okrese z r.1902. Výka—- 

zy o výplatách za práce na cestách. 

1-«783 /štát./ 1903 27-28 

Výkazy © výplatách nádenníkom za práce vykonané na ce- 

stách v jednotlivých obvodoch, Kvalifikačný výkaz cestá«- 

rov., Súpis náradia pre cestárov. 

1-656 /žups/ 1903 29 

Rozpočet na opravné práce mostu na ceste Oravský Pod—- 

zámok-“Polhora /509/. Výkaz o cestároch. Rozpočty na 

opravné práce v župnom dome. Rozpočet na opravu mostu 

Tvrdošín-«Slanica. Oprava mostu na ceste Oravský Podzá- 

mok-«Polhora. 

1<«<T31 /štát./ 1904 29-30 

Výkaz © vysádzaní stromov na ceste Budapešť-Banská By- 

strica-Krakov. Kvalifikačná tabuľka cestárov. Výkaz o po- 

trebných prácach na cestách, Výkaz dreva hláseného na pre- 

daj» 

l«646 /žups/ 1904 31 

Program Valného zhromaždenia župného úradného výboru 

z 12.1.1904 /3/. Plán prác na ceste Trstená-Suchá Hora / 

/203/4. Program Valného zhromaždenia župného úradného 

výboru z 18.júla 1904,. Rozpočty na údržbu mostov na ce— 

ste Budapešť-Banská Bystrica-Krakov. Evidencie o parných 

kotloch. 

1-«714 /štát./ 1905 2J4 

Výkazy o odmenách zamestnancov stavebného úradu,. Roz-
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94 

9 

96 

97 

počet na stavbu školy v Chyžnom /96/. Rozpočet a popi- 

sy práce na znovupostavenie školy v Zázrivej /106/. Výka- 

zy o výplatách nádenníkom za práce vykonané na cestách. 

Plány štátnej cesty Budapešť-Banská Bystrica«-Krakov. 

T«4T1 /župe/ 1905 35 

Rozpočet na jún 1905. Výkaz výdavkov pre potreby ciest 

v r.1903. 

1«705 /štát./ 1906 36-37 
Výkaz o stave ciest. Cestmajstrovské školy v r.1906/ 

1907., Plán prícestného betónového zábradlia /636/. 
Kvalifíkačný výkaz cestárov. Výkazy výplat za práce 

vykonáné na cestách. 

1-504,738 /župe/ 1906 38-359 

Predpisy pre cestárov z roku 1904, Opravy mostov, zábra“- 

dlí a ciest, na úsekoch Oravský Podzámok-Polhora, Slani- 

ca“Jablonka, Jablonka-Dunajec. Regulácia rieky Oravy pri 

Geceli, /T38/. 

l«479 /žup./ 19017 40 

Evidencie o výdavkoch a výkazy výplat nádenníkom a fur- 

manom v re1l905-1906. Rozpočet na stavbu predmostia na ce- 

ste Dlhá-Chlebnice /390/. 

401-500 /štát ./ 1908 41 

Osobné údaje Ladislava Szontagha /432/. Mesačný výkaz 

vykonaných prác v cestmajstrovskom obvode Trstená, za 

august 1908. Výkazy o výplatách nádenníkom. Stavba 

mostu na ceste Žilina-Dolný Kubín /148/. 

2- 556 /žup./ 1908 41 

Evidencia o výplatách robotníkom za august 1907,. Opra- 

va plechovej krytiny na župnom dome /426/. 

100-600 /štát./ 1909 42 

Opravy r.kat. kostola a fary v Pekelníku v r.1900-1909 

/239/4. Oprava budovy Okresného súdu v Námestove /521/.
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Opravy mostov na cestách Budapešť-Banská Bystrica-Krakove. 

1l«620 /žup./ 1909 

Výkazy o mzdách cestných zamestnancov. Opravy erárnych 
budov v Tvrdošíne /90/. Výkazy o údržbe ciest v r,.1908. 

Rozpočet na obnovu mostu na ceste Dlhá-Chlebnice. Vý- 

platná kniha Stahuljaka Ignáca z Jablonky. Bilancie vý- 

davkov na opravy, stavby a údržbu ciest v r.1908. Pred- 

pisy pre predaj starožitností,. Predbežný rozpočet oprave- 

ných prác na úsekoch Tvrdošín-Slanica a Trstená-Suchá 

Hora na r.1911 a 1912. 

3793 /štát./ 1910 

Cestný denník. Správa o činností štátneho stavebného ú- 

radu za r.l1908,. Rozpočet výdavkov v r.l911. Oprava bu»-. 

dovy Okresného súdu v Trstenej /219/. Správa o činnosti 

za r.1909. Rozpočty na opravu fary v Novoti /674/. Vý- 

kazy o výplatách robotníkom. 

5-558 /žup./ 1910 

Rozpočet naompravu škôd spôsobených požiarom v Čaplovičo- 

vej knižnici /97/4+ Rokovacie body Valného zhromaždenia 

župného výboru konaného 21.júla 1910. Rozpočet pre stav“- 

bu škôlky v Kraľovanoch /310/, Výkaz prác, stavieb a 

opráv v r.1911 a 1912 /411/. 

1-935 /štáti/ 1911 

Ponuka zariadenia na odvlhčenie stien /120/. Súpis vyra- 

deného inventára cestmajstrov /153/« Rozpočet na údržbu 

cesty Banksá Bystrica-Krakov. Stavba ochranných múrov 

na štátnej ceste Banská Bystrica-Krakov a na úseku príi 

Tvrdošíne /215/. Výkaz o rozdelení cestárskych valeove. 

Úprava o úrazovom poistení. Štatút Madarského dopravné- 
ho múzea v Budapešti /455/« "Cestársky časopis" z 1, jú- 

la 1911. Opravy škôd spôsobených povodnňou v roku 1907 

na ceste Budapešť-Banská Bystrica-Krakov. Výkazy o ma“ 

teriálnych zásobách. Výkazy o započatých akeciách v spoji- 

tosti s údržbou ciest a mostov,. Osobné záležitosti cestá- 

rskeho personálu. Ponuky firiem na obstaranie stavebného 

45-44 

45-46 

47 

4851



materiálu a strojov. Kmeňové knihy a plány štátnych ciest 

/935/. Plány pre výstavbu vodného diela na potoku Studená. 

102 1-881 /žup./ 921 52 

Rozpočty na prestavbu budov r.,kat. fany a r.kat. školy 

v Podvlku /366/. Výkazy o mostoch v jednotlivých okre- 

soch. 

193 /žup./ 53 

Stavba gecelskej vieinálnej cesty + rozpočty, popisy, 

plány. 

103 1-1208 /štát./ 1912 54-55 

Oprava stavby budovy finančného úradu v Dolnom Kubíne 

/191/. Rozpočty na zakúpenie nábytku pre Štátny sta- 
vebný úrad v PDolnom Kubíne,. Výkaz nových stavieb po- 

stavených v r.1911. Rozpočet na opravu konštrukecie 

dreveného mostu na štátnej ceste Budapešť-Banská Byst- 

rica-Krakov /431/4. Oprava mostu cez potok Studená pri 

Podbieli, Plány pre stavbu mostu na ceste Trnava-Krakov 

/682/, Reklamné tlačivá pre krytinu "Kosmos".,. Ponuko— 

vý prospekt stavebného materiálu firmy Roessemann a 

: Kúhnemanne 

104 15-943 /žup./ 1912 56 

Rozpočet na opravu jarkov pri ceste Trstená-Suchá Hora 

na úseku Liesek-Čimhová-Hladovka. Rozpočet na stavbu 

zábradlia na úseku cesty Oravský Podzámok-Polhora. Vý- 

kazy výplat nádenníkom a furmanom za november 1911 a 

marec 1912. Rozpočty na opravu župného domu v Dolnom 

Kubíne /392/. Ponuka Štátnemu stavebnému úradu v Dol« 

nom Kubíne na objednanie "Almanachu Oravskej župy" « 

Plán mostu ecez rieku Oravu /585/, Rozpočet na stavbu 

mostu cez Krivanku na ceste Slanica-Jablonka /TT2/ , 

305  1-1434 /štát./ : 1913 >7-58 

Výkaz prác pre r.l914. Zavedenie nových kachlí "PER- 

PETUUM" do škôl a úradov. Smerniíce pre stavby bitún- 

kov. Rôzpočty a popiísy k oprave kostola a veže v Ústí 
nad Priehradou v r.1909-1912 /167/. Výkaz o ukončených   19
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stavbách za r.l1912. Stavba zábradlia v Dlhej nad Oravou 

/970/4 Obežník, ktorý hovorí o stavaní smerovacích tabúľ 

na cestách. Opravné práce na budovách vo vlastníctve r. 

kat. cirkvi vo Valašskej Dubovej /1103/. Výkaz o stave 

cestných zamestnancov v Trstenej za r.l913. Výkaz o vý- 

platách cestným zamestnancom za december 1913 v Dolnom 

Kubíne,. Evidencie cestných zamestnancov. 

1+1204 /žups/ . 1913  59-60 

Sťažnosť na cestmajstra Antona Zkyčákas. Opravné práce 

na župnom dome.v Dolnom Kubíne uskutočnené po požiari 

v r.1893 /930/. Osobné záležitosti cestárskeho personálu. 

191 /župa/ 1913 61 

Povodňové škody z r.1913 na Orave. 

1+1216 /štát./ 1914 62-63 

Stavba tenisového ihriska pri Štátnej meštianskej a ob- 

chodnej škole v Dolnom Kubíne /135/+ Opravy škôd spôso- 

bených povodňou r.1l913, na moste cesty Žilina-Dolný Ku- 

bín /331/. Výkazy o veľkosti a hrúbke štrku používaného 

na úpravu ciest,. Rozpočty na opravu kasárne v Tvrdošíne 

/115/4 Rozpočty a popiísy pre novostavbu gymnázia v Trstenej 

/761/,. Hlásenia cestmajstrov o nádenníkoch, ktorí nastúm— 

pili vojenskú službu. Výkaz o výdavkoch na stavbu školy 

v Chyžnom a na most eez Zázrivanku /1096/. Výkazy a roz- 

počty o udržovaní eciest v jednotlivých cestmajstrovských 

okresoch. Stavba Štátnej školy v Dolnom Kubíne v re 

19041914 /1103/.4 

1-«1564 /žup./ 1914  64-65 

Udelenie pokuty A.Šimkovi za krádež dreva. Oprava dre- 
veného mostu na ceste Slanica-Jablonka /65/, Obežník 

o ničení škodlivých zvierat, hmyzu a rastlín. Rozpočet 

a plán pre opravy škôd spôsobených povodňou v r.l913 na 

ceste TvrdošíneZabidovo. Znovupostavenie mostu cez Ora- 

vu v Trstenej /334/. Rozpočet na stavbu bitúnku. Pozvánka 

na mimoriadne Valné zhromaždenie, konané 9.júla 1914 z 

úcty ku kniežaťu Františka Ferdinanda a jeho manželky 

Žofie Hohenbergerovej, ktorí zomreli pri atentáte 28. jú- 

na 1914 v Sarajeve /469/. Predpisy o ochrane proti ázij- 
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skej choleres Stavba mostu na ceste Párnica—Zázrivá,cěz 

rieku Zázrivanku staviteľom Jánom Krónerom /10/. Stavba 

mostu cez Čiernu Oravu na ceste Budapešť-Banská Bystrica- 

Krakov /236/. Rozpočty, plány a nákresy regulácie rieči- 

šťa zábidovského potoka /488/. 

2-<7712 /štát./ 1915  66-68 

Záležitosti cestných zamestnancov. Rozpočty na úpravu 

zdravotníckych budov v Kraľovanoch /35/. Vojnové škody. 

Práce súvisiace so zosuvom pôdy na ceste Žilina-Dolný 

Kubín v Istebnom. Rozpočty a plány pre stavbu školy v 

Medzibrodí /325/. Oprava školy v Oravskom Bielom Poto- 

ku /717/. Oprava kostola a farskej budovy v NMalatinej 

/246,1734/. Opravy cirkevných budov v Oravskom Bielom Po- 

toku, Bobrove, Bzinách. 

673 /štát./ 1915 69 

Stavba mostu cez Polhoranku v r.1909-1915. 

10-578 /župe/ | 1915  70<71 

Opravy povodňou zničených ciest a mostov. Predpisy pre 
cestmajstrov. Stavby a úpravy na ceste Dolný Kubín“-Ge«- 

cel«Poruba+ Rozpočty nes opravu r.kat. kostola a fary 

v Bukovine v r.1902-1909 /14,166/. Oprava evanjelického 

kostola v Dolnom Kubíne /237/+ Opravné práce a prerá«- 

bacie v budove pošty v Dolnom Kubíne /510/. 

14-T71,5X7 /štát ./ 1916 T7T2-713 

Výkazy o výdavkoch na opravu vojnou poškodených ciest. 

Rozšírenie školy v Trstenej a stavba učiteľských bytov 

/31/«+ Oprava veže kostola v Čimhovej /39/. Výzva spol- 

ku "Alžbetin dom" v Budapešti o peňažnú pomoc pri vý- 

stavbe budovy pre siroty a vdovy po vojenských úradní«- 

koché Výzva pre pomoc slepcome. Prestavba časti tvrdo«- 

šínskeho mostu /64/. Pracovné výkazy cestných zamest- 

nancov. Stavba dvoch škôl v Chyžnom od r.1913 /517/4 

Stavba školy v Hornej Zubricí r.1902-1903. Oprava ško- 

ly vo Veľkom Bysterci.



112 1«814 /žup./ 1916  T4-76 

Opravy škôd na cestách spôsobených povodňou. Rozvoj 

cestných sietí. Rozpočet pre opravu mostu na ceste 

Slaníca-Jablonka. Oprava dvoch mostov v okrese Hruštín. 

Prestavba vieinálnej cesty Osádka-Malatiná. Opravy škôd 

vzniknutých povodňami. Stavby mostov. 

113  5-902 /štát./ 19TŤ TI 

Obežníky a nariadenia o prideľovaní topánok cestárom , 

rozdelení parných valcov, sprostredkovaní prác pre in- 

validných vojakov /5/,. Pracovné odevy pre zametačov 

eiesty Výkazy výdajov na vojnové škody za r.l9174 Op+ 

ravné práce na cestách vykonávané jednotlivými cest“ 

majstrovskými okresmi,. Prestavba budovy Poštového úra- 

du v Dolnom Kubíne /63/, Pracovné výkazy cestných zame- 

stnancov,: Oprava školy v Pokrývači r,. 1900-«1911 /902/, 

114 6-873 /žups/ 1917 T8 

Rozpočty pre stavby priíepustov na čcestách Lokca-Novoť 

a TvrdošíneSlanica,. Stavba mostu v Rabči /873/,w 

130 /žups/ 1917 79 

Oprava kostola a farskej budovy v Pucove, Chyžnom, CBleb- 

bnici a Hornej Zubrici. 

115 13-311 /štát ./ 19071918 | 80-82 

Oprava kostola a fary v Habovke, Hruštíne, Jablonkes 

Oprava rekat,. farskej budovy v Hladovke r.1909. Staveb- 

né práce pri stavbe novej fary v Krivej r.1l912. Opra“ 

va kostola a fary v Malatinej r.1912. Pokrytie strechy 

farskej budovy v Krušetnici eternitom r.1918. Oprava 

kostola v Čimhovej, pokrytie strechy eternitom. Rozpoč- 

ty na opravné práce kostola v Čímhovej. Stavba fary a 

kostola v Oravskej Lesneje 

O
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116 21-479, 108 /žup./ 1918 83-84 

Výkazy o vojnou zničených cestách, Výkaržy o výdavkoch 
na opravné práce. Stavby priepustkov na cestách Párnica- 

Zázrivá, Tvrdošíne-Slanicča a Vyšný KubfneLúčky,.Rozpočty 

pre opravu dreveného mostu cez potok Račov /99/. Roz«-     ) 

Č
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počty na opravu drevenej konštrukcie mostu na ceste Pár- 

níca“-Zázrivá /22171/. Nákup pracovných odevov pre cestmaj- 

strov. Projekty a plány pre výstavbu vodného diela na 

potoku Studená, medzi hranicami obcí Podbiel, Oravský 

Biely Potok a Habovka /108/,. 

4722 /štát./ 1919 85 

Rozpočty, plány a zmluvy na opravu mostu v Mokradi cezrieku 

Oravu. Obežníky a nariadenia ohľadne stavebných prác. 

Oprava fary v Novoti /89/. Rozpočet a plány na stavbu 

mostu v Dlhej nad Oravou cez rieku Oravu /92/. Žiadosť 
R.kat. farského úradu v Hornej Zubrici na opravu fary a 

kostola /149/4. Rozpočet na opravy a udržovanie ciest na 

r.1919-1920, Rozpočet na stavbu zábradlí na ceste Žili- 
na - Dolný Kubín /174/. Plány na prevedenie priemyselných 

koľají k vápennému lomu v Párnieci /267/. Projekt dreve- 

ného mostu na ceste Žilina-Dolný Kubín /321/. Rozpočet 

na opravu školy v Širokej.+ Oprava mostu v Nižnej. Inven- 

tár nábytku a kancelárskych potrieb, cestárskeho náradia 

a meračskývh prístrojov štátneho stavebného úradu za r. 

191ž+1919. 

14-488 /žups./ 1919 86 

Opravy mosťtov, na ceste Lokca-Novoť. Výdavky na opra- 

vy mostov na slanicko-jabloneckej ceste,. Povolenie 

zriadenia úzkokoľajnej železnice Továrni na celulózu 

v Žiline. Oprava nemocničnej budovy pre chorých na 

choleru v Kraľovanoch /144/. Rozpočet na opravu mostu 

na ceste Trstená-Suchá Hora. Rozpočet na opravu ľudo- 

vej školy v Oravskom Bielom Potoku /324/. Plány a roz- 

počty na stavbu mostu v Rabči /488/. 

10-«1453 /štát./ 1920 87-88 

Nábor zamestnancov 40 spolku Československý červený 

kríž. Zabranie väčších budov pre verejné účely. Obno- 

venie poštového poukázkového styku s Nemeckom. Rozpoč- 

ty na opravu farskej budovy v Bobrove /36/, Náhrady 

škôd spôsobených vojskom, rozpočet na opravu r.kat. 

školy v Harkabúzi a VýÝpnť. na opravy obytných domkov
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v Liesku, na opravu domu M,Machajovej obyvateľky z Jablon- 

ky. Zoznam štátnych budov v Oravskej župe /73/. Oprava 

Štátnej ľudovej školy v Hornej Zubrici /76/. Rozpočty a 

vyúčtovania opráv w Štátnej ľudovej škole v Dolnom Kubíne 

/81/. Oprava r.kat. kostola a fary v Rabčieiach /112/. Za«- 

čiatočné prípravné práce na novostavbu mostu cez rieku 0« 

ravu v Hornej Lehote /118/. Technická správa a plán rieky 

potrebný pre stavbu železuobetčnového mostu v Párnicis 

Plán pre uloženie podzemného káblu cez štátnu cestu Buda- 

pešť-Banská Bystrica-Krakov. Oprava školy vo Veľičnejsí. 

Oprava mostu v Dolnom Kubíne /243/. Rozpočet na opravu 

farskej budovy v Bzinách /244/. Nemocenské poistenie za- 

mestnancov. Zmluvy o prenajímaní budov pre štátne účely.+ 

Rozpočet na opravu budovy Okresného súdu v Trstenej /353/. 

Oprava farskej budovy a kostola v Čímhovej /388/., Oprava 

budovy Ľudovej školy v Medzibrodí /531/. Opravné práce v 

kostole“vo farskej budove v Jablonke /554/. Štatistika ciest 

na Slovensku, Rozpočty na opravu školy v Širokej, kolaudačný 

protokol /739/. Rozpočty na opravu kostola a farskej budovy 

v Hruštíne /9532/. Rozpočty na opravu kastola a fary v Orav- 

skej Lesnej a v Chlebniciach /1070,1245/. Výročná správa 

Štátneho stavebného úradu v Dolnom Kubíne za r. 1920. 

21570 /žup./ 1920 89-91 

Oprava cesty Dolný Kubín-Gecel-Poruba-Zábrež a stuvba 

dreveného mostu z Veličhej do Zábreža cez rieku Oravu. 

Technicko poliícajná skúška a kolaudácia úzkokoľajnej 

lesnej železnice Podbiel-HabXorka, Správy o stave ciest 

za r.1919. Rozpočty na opravu povodňou zničenej cesty 

Párni ca-Zázrivá. Umiestňovanie výstrážných tabúľ na ce- 

stách. Kolaudácia elektrického osvetlenia v budove žup“- 

ného úradu. Vyúčtovanie opráv mostov na slantecko-jablo- 

neckej ceste« Oprava železného mostu cez rieku Biela Ora- 

va /701/4 Rozpočty pre opravy ciest v Námestove a Tvr«- 

došíne na r+1921 a pre opravy ciest v Námestove, Lokci a 

Párnici na r.1922. Oprava mostov na ceste Lokca-Novoť,. 

Župný rozpočet na r.1l920.



121  5-1254 /štát./ j 1921 92-94 
Záležitosti cestmajstrov. Zakúpenie bieyklov, platové úp“ 

ravy,. Obežníky o sporení, o poskytovaní diét v dôsledku 

nedostatku: bytov, o stavebných akeiách, o zriadení no- 

vých úradov, o zbernej akeiií pre záchranu hladom posti«- 

hnutého ľudu v sovietskom Rusku,. Rozpočty na opravné prá- 

ce školských budov v Dolnom Kubíne /reálne gymnázium, 

meštianska škola, obchodná škola a ľudová škola/, ponuky 

na tieto práce a zápisnice z kolaudácií /28/4. Oprava bu— 

dovy Poštového úradu v Dolnom Kubíné, rozpočty a technice- 

ké správy /31/. Rozpočet na opravu ľudovej školy v Pokry- 

vači /47/. Oprava gymnázia a profesorských bytov v Trste- 

nej a plán na stavbu práčovne pri týchto bytoch /48/. Roz- 

i počty pre opravu budovy Okresného súdu v Námestove a v Tr- 

Š stenej. Rozpočet a vyúčtovanie opravných prác školy v Kra- 
ř ľovanoch /69/ a v Medzibrodí /70/, Stavba spevnenia brehu 

 na štátnej ceste Budapešť-Banská Bystrica«Krakov. Oprava 

školy v Širokej /87/. Oprava mostu na štátnej ceste Buda- 

pešť-Banská Bystrica-Krakov. Rozpočet na opravu kostola 
a fary v Bzinách /136/. Likvidácia s Nadarskou vládou. 
Plán autogaráže v Trstenej postavenej v dobe plebiscitu 

v rel919-1920 a ponuky na jej odkúpenie. Kontroly a úpra— 

Vy ciest v spojitosti s medzinárodnou súťažou. Rozpočet na 

opravu kostola a fary v Bobrove /156/. Rozpočet na opravu 
železobetónového móstu cez potok Jelešná. Oprava budovy 
školy v Novoti /199/. Oprava budovy školy v Námestove 

/279/+ Vyúčtovanie opráv fary a kostola v Hornej Zubrici 
/286/. Rozpočet na opravu kostola a fary v Ústí nad Prie- 

hradou a v Hruštíne. Rozpočty a skice na stavbu reálneho 

gymnázia v Dolnom Kubíne /593/. Rozpočty opráv na budove 
Okresného súdu v Námestove. Skice budov pre riaditeľa a 

profesorov v Trstenej /409/. Udržovanie pohraničných mo-— 

stov na hranici slovensko-poľskej. Rozpočet na opravu 

školy v Zázrivej /575/. Rozpočty, plány a technické sprá- 

vy na opravu farskej budovy a kostola v Mutnom /669/4. O» 

prava školy v Bielom Potoku /830/. Rozpočty na opravu far«- 
ských budov v Bzinách a v Hruštíne /1075/. Rozpočty opráv 

mostov na ceste Žilina-Dolný Kubín pre r.1923,   L 
Š 
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122  14-1247 /župe/ 1921 9 
Osobné záležitosti cestárov a cestmajstrov. Žiadosť ob- 

chodnej účt. spoločnosti v Tvrdošíne o povolenie prevá- 

žania rezaného materiálu cez poľskú cestu Dolná Lipnica- 

Chyžné. Rozpočet, skica a kolaudácia stavby betónového 
priepustu na ceste Tvrdošín-«Slanica /178/. Rozpočty na 

opravu župného domu v Dolnom Kubíne /2280/. Oprava mostu 

na ceste Trstená-Suchá Hora, dreveného mostu na ceste Pár- 

nica-Zázrivá, železného mostu v Podbieli . Rozpočet a ski- 

ca na opravu železobetónového mostu na ceste Oravský Pod- 

zámok-Oravská Polhora. 

123 — 3-1658 /štát./ 1922  97-98 
Mimoriadne opravy ciest a mostov na štátnej ceste Buda- 

pešť-Banská Bystrica-Krakov, zničených povodňou. Plány 

na stavbu cestárskeho domku prí ceste Žilina-Dolný Kubín 
/3/,+ Uäržovanie“opravy štátnych škôl, Stavby budov pre 
pohraničnú finančnú stráž. Opravy cirkevnýóh budov v Bo- 

rove, Hruštíne, Novoti, Chlebniciach a Valašskej Dubovej 
/22/4 Rozpočty na opravy školských budov v Širokej a vo 

Veličnej /26/4 Obežníky o vedení účtovných kníh stavebný- 

mi správeami /162/4 Oprava župného domu v Dolnom Kubíne 

/480/4 Rozpočet na stavbu cestárskeho domku pri ceste 

Žilina«Dolný Kubín. Zoznamy lesných dráh, Technická sprá- 

va o0 stave kúpeľných budov v Oravskej Polhore /838/, Plá- 

ny kameňolomu v Párnici. Súpis štátneho majetku. 

G. Účtovné písomnosti 

1. Štátna agenda 

124 Peňažný denník - 1916 

125 Peňažný denník 1917 

126 Peňažný denník ' 1918 

127 Peňažný denník i919 

128 Peňažný denník 1921 
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„129 Peňažný denník 1922 

2. Župná agenda 

130 Peňažný denník 1904 

131 Peňažný denník 1905 

132 Peňažný demník j 1906 

133 Peňažný denník ' 1907 

134 Peňažný denník - 1908 

135  Peňažný denník 1909 

| 136 Peňažný denník _ 1910 

137 Peňažný denník 1911 

138 Peňažný denník » 39Až 

139 Peňažný denník 1913 

140 Peňažný denník 1916 

14.1 Peňažný denník 1917 

142 Peňažný denník 1918 

143 Peňažný denník 1919 

144 Peňažný dámxk 1920 

145 Peňažný denník 1921 

D. Plány a projekty 

l1. Plány budov   7 | 
'\_)



Plány kostolov v Mutnom a Pekelníku, 1874-1878 /15/. 99 

Plán fary a hospodárskych budov v Sládkovičove a Hu« 99 

tách, 1855-1860 /2/. j 

Plán školy v Hornej Štubni, 1879-1911 /5%. 99 

Plán župnej budovy v Dolnom Kubíne,1855 /5/. 99 

82. Projekty ciest a mostov 

Štátna cesta Trnava-Krakov. Projekty ciest,1870-1892 /29/. 99-100 

Projekty mostov, 1863-1899 /51/. 

Projekt cesty pod Oravským hradom /1/. Projekty ciest 100 

Budapešť-Banská Bystrica-Krakov, Ružomberok-Zvolen /26/. 

Projekty mostov v Jasenici, Tvrdošíne, Dlhej, Oravskej 101 

Polhore, Dolnom Kubíne a na cestách Lokca-Novoť, Tvrdo- 

šíne«Slanica, Oravský Podzámok-« Oravská Polhora. /62/ . 
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ú vodsys 

Štátny stavebný úrad v Liptovskom Mikuláši začal svoju čín- 
nosť v r. 1877. Pôsobil na území Liptovskej župy a sídlil v Lip- 

tovskom Mikuláši. Zánikom Liptovskej župy v roku 1922 zanikol aj 

tento úrad. 

Písomnosti fondu sú značne medzerovité, Z činnosti Štátneho 

stavebného úradu v Liptovskom Mikuláši sa zachovalo len 44 kartó- 

nov spisov, z ktorých po vnútornej skartácii zostalo 37 kartónov. 

Okrem spísového materiálu sa vo fonde zachovali iba dve úradné a 

pomocné knihy. Pri inventarizačných prácach bolo ponechané pôvod- 

né usporiadanie. Písomnosti do r. 1918 boli manípulované v chro- 

nologicko-číselnom slede podľa ročníkov, pričom agenda bola čle- 

nená na štátnu z rekov 18771918 a na agendu župnú z rokov 1914«- 

1918. Agenda z rokov 1919-1922 je pôvodne nesignovaná a manipu- 

lovaná podľa ročníkov. 

Inventárnu jednotku prí spisoch tvorí ročník a to tak pri 

štátnej ako aj župnej agende. 

Pri citácii písomností fondu v literatúre je potrebné uvá- 

dzať názov a sídlo archívu, názov fondu, inventárne číslo, ročník 

spisov a číslo spisu, pokiaľ je toto uvedené v zátvorke. 

Pri žiadaní písomností v študovni archívu je potrebné uvá-— 

dzať názov fondu, inventárne číslo, rok, prípadne číslo spísu a 

číslo kartónue 
Agenda Štátneho stavebného úradu v Liptovskom Mikuláši obsa- 

huje viaceré doklady k dejinám architektúry. Prevažne sú to pro- 

Jekty a rozpočty týkajúce sa rozličných objektov, medzi ktorými 

nechýbajú napre budovy v kúpeľných miestach a v turisticky výz- 

namných oblastiach. 

Spomedzi nich spomenieme aspoň postavenie Grandhotela v Štrb- 

skom Plese, rekonštrukeiu hotela Šíp v Ľubochni a hotela Jánošík 
vo Vysokých Tatrách, Zo stavieb škôl treba spomenúť najmä stavbu 

Štátneho gymnázia v Líptovskom Mikuláši a dokumentáciu o výstav- 

be ľudových škôl vo viacerých obciach v Liptove. Pozoruhodné sú 

dokumenty o reštaurovaní budovy býv. župnej nemocnice v Palúdzke 

a stoličného domu v Liptovskom Mikuláši. Početne sú tu zastúpené 

i výkazy škôd na cestách, mostoch a verejných budovách, spôsobe- 

né vojnou a povodňami. 

ž ke ve P 10 
 



  

A. Úradné knihy 

EBvidenecia župných cestárov 1911 

Kmeňová kniha župných cestárov nedaš. 

B. Spisový materiál 

Podací protokol 

Podací protokol 

Podaci protokol 

Podací protokol 

Podací protokol 

Index 

Index 

Index 

Podací protokol 

Podací protokol 

Podací protokol 

Podací protokol 

Podací protokol 

a. Pomocné knihy 

1. Štátna agenda 

s indexom 1912 

s indexom 1913 

s indexom 1914 

1917 

1918 

1916 

4917 

1918 

2. Župná agenda 

8 indexom 1912 

8 indexom . 1913 

8 indexom 1914 

s indexom 1915 

19161917 

1-T776 

l«758 

1l«660 

1-565 

Le TI 

1-846 

1+518 

1«80 

1-530 

1l«456 

1-1



  

  

Podací protokol 1917 l«530 

Podací protokol 1919 l-456 

Index 1917 

Index ' _ 1919. 

Ináex 1922 

b. Spisy 

1. Signované 

15-53175 /štát./ 7 1877 

Cenník náradia potrebného na stavbu ciest, vyrobeného 

v Ťrestnici v Liptovskom Hrádku, Pokyny pre spôsob do- 

pravy železných konštrukecií mostov /priložený vzor plá- 

nu a podmienky dodávky príslušnou továrňou/ /375/. 

138-303 /štát./ 1878 

Nariadenie vo veci spresnenia evidencie kilometrových 

vzdialeností po zavedení metrovej mernej sústavy, naj- 

mä na mapách a stavebných plánoch /303/. 

10-959 /štát./ 1882 

Oznámenie Ministerstva verejných prác a dopravy, že po 

zrušení funkcie riaditeľov poštových a telegrafných ú« 

radov, prestávajú títo byť členmi výboru verejnej sprá- 

vy a svojou činnosťou prechádzajú do komisií stavebných 

úradov. Doporučenie pre realizáciu verejných stavieb 

sestou vypísania súťaže prostredníctvom Spylku uhorských 

zememeračov a staviteľov /959/. | 

24-1259 /štát./ 1886 

Pokyny na preskúšanie nosnosti a kvality železných kon“ 

štrukcií mostov. Platové veci cestárov. Smernice o zaob- 

starávaní stavebných plánov, ich vyhotovenia a stavebné— 

ho dozoru u stavieb patriacich do právomoci Ministerstva 
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národnej obrany. Podmienky pre stavby školských budov, 

učiteľských ústavov a iných učilíšť /540/. Úprava pre 
stavebný dozor pozostávajúci z členov inšpekčných or- 

gánov pri stavbe tabakových tovární a podobných objek- 

tov /827/, Určenie sankeií stavebným podnikateľom pre 

nedodržiavanie zmluvných stavebných podmienok,. 

8-T19 /štát./ , 1887 

Pokyny pre spôsob prevzatia železných kongtrukecií mostov, 

príslušnými technickými orgánni. Vymedzenie obsahu poj- 

mu "väčšie stavby". Nariadenie Ministerstva verejných 

prác a dopravy o stálom dozore pri stavbe murovaných 

objektov /304/., Prieskum o výške zárobkov pri stavbe 

školských budov stavebnými úradmi. 

90-1246 /štát./ 1888 

Pokyny na vykonávanie dozoru kontrolnými orgánmi pri 

vybudovaní rôznych objektov na štátnych cestách.,. Ukla- 

danie poriadkových bokút zamestnancom, ktorí nedôsled- 

ne vykonávali služobné povinnosti. Pokyny a úprava pre 

prácu štátnych cestárov. Zavádzanie cestárskych pracov- 

ných knižiek za účelom kontroly vykonanej práce. Pokyny 

pre spôsob vyznačenia ustálených oporných bodov v teré- 

ne pred započatím stavby a vyznačenia týchto v prísluš- 

ných stavebných plánoch. 

30-725 /štát./ 1889 

Opatrenia na zníženie, prípadne zamedzenie škôd na ve- 

rejných stavbách, spôsobené povodňami /38/. Úsporné o- 
patrenia na cestných stavbách. Pokyny pre vykonávanie 
zaťažkávajúcich skúšok cestných mostov. Vyúčtovanie po- 

kút za cestné priestupky. Výkaz o úsekoch štátnych ciest, 

ktorých mosty majú nosnosť 4 tony /485/. Upozornenie na 
zmenu názvu "Minister verejných prác a dopravy" na "Mi- 

nister obchodu". Penzionovanie cestárov. Zákaz pre vy«- 

konávanie vedľajšej zememeračskej činnosti a stavebného 

dozoru pri súkromných stavbách zamestnancami stavebných 

úradov /622/. 

JD



28 — 37-621 /štát./ 1890 

Pokyny pre zostavenie ročných uzávierok na úseku sta«- 

vebníctva, o poskytnutí stavebných úverov a ich vyúčto- 

vaní, Kritika nesprávneho postupu stavebných úradov pri 

realizovaní stavebných prác, pri odchyľovaní sa od pô- 

vodných stavebných plánov, bez zaznačenia zmien v pôvod- 

ných plánoch, Pokyny pre realizovanie stavebných prác 

cestou verejných súťaží./199/., Oslobodenie povozníkov, 

dopravujúcich stavebný materiál na štátne verejné cesty 

od mýtnych poplatkov /309/. Pokyny pre zisťovanie kvali- 

ty plechového materiálu, potťebného na stavbu cestných 

mostov,. Pokyny pre postavenie resp. umiestnenie telegra- 

fických stÍípov pozdÍž ciest. 

  

46-T23 /štát./ 1891 

Nariadenie o zostavovaní štátnych ročných účtovných uzávie- 

rok o hospodárení so štátnymi prostriedkami s prihliad“- 

nutím na zákon o štátnom rozpočte /130/. Pokyny na vyko«- 

nanie kolaudácie pri vojenských stavbách, stavaných ce“- 

stou stavebných úradov,. Inštrukecie na vystavenie lekár- 

skeho svedectva pre zamestnancov odchádzajúcich do pen- 

zies Určenie hrúbky ocehranných múrov pri stavbe verejných 

a štátnych eciest /614/. 

51-157 /štát./ 1892 

Tabuľka o rozmeroch ecestných mostov,. Nariadenie o pred- 

kladaní ročných hlásení o stave úzkokoľajných tratí s 

konským poťahom a tratí priemyselných podníikov.Pokyny 

pre vyhotovenie výpisov z katastrálnych máp, potrebných 

pri stavbách ciest. Zavedenie stredoeurópskeho času do 
úradov, škôl a do verejného života dňom 31. augusta 

1892 /394/. Obežník o hospodárnej a účelnej výstavbe 

budov ľudových škôl na dedinách. Zoznam daňových a col- 

ných úradov, u ktorých sa vyplácajú služobné poistky 

cestárov. 

88-563 /štát./ 1893 

Nariadenie o prísnom dozore pri uskladnení traskavín 

pre stavebné a vojenské účely. Penzionovanie cestárov.   SA



Úprava vo veci kolkovania úradných listín a dokladov.Na- 
riadenie o vykonávaní pravidelnej prehliadky mostov a 

ostatných objektov z prevádzkových dôvodov. Smernice pre 

postup prác pri vybudovaní a údržbe štátnych, verejných 

a ostatných ciest /563/. 

32 — 9-671 /štát./ 1894 

Nariadenie pre vyhotovenie katastrálnych máp v merítku 

1:2880 /242/. Prieskum podmienok za akých možno vykonať 

na verejných komunikáciách výkopové práce na zavedenie 

kanalizácie a umiestnenia káblov elektňrckého a tele- 
. grafného vedenia. Inštrukcie pre zasielanie podnikateľských 

zmlúv finančným úradom za účelom vyrúbenia zárobkovej 

a dôchodkovej dahe. 

33  249-1363 /štát./ 1895 

Nariadenie o vedení presnej evidencie o výške stavu vod- 

ných tokov a vodnej hladiny, najmä pri povodniach /249/. 

Zákaz vydávania poukážok na stravu stavebným robotníkom 

namiesto úhrady stravy v mzde, Uprednostnenie domácich 

robotníkov pred cudzími pri cestných a iných stavbách. 

Inštrukcie na používanie rašeliny a umelých hnojív v poľ«- 

nohospodárstve /523/. 

34 — Bm84l /štát./ : 1896 

Technický nákres hradskej cez Šturee /2/:+ Obežník Mini- 

: sterstva obchodu týkajúci sa ustálenia hodnoty uhorske j 

| koruny ku rakúskej mene /za 1 z1l./ /43/. Úhrada nákladov 
* spojených s výkonom dozoruú nad cestnými stavbami. Úprava 

; o stavbe drevených mostov. Pokyny pre používanie asfal- 

tových dosiek pri stavbách verejných ciest a mostov. 

35  67-680 /štáti./ _ 1897 

Praktizovanie pokusných výbuchov na železničných mostoch 

vojenskými orgánmi. Inštrukcie pre vykonávanie odborných 

skúšok cestmajstrami. Pokyny pre podávanie žiadostí o od»- 

klad vojenského ecvičenia záložníkov v súrnych prípadoch,. 

Nariadenie o maximálnom využívaní pracovného času a dodr- 

žiavaní pracovných podmienok stavebnými a cestnými robot- 

.. 

 



  

níkmi. Zákaz stavanía poľnohospodárskych stavieb v blíze 

kosti verejných ciest zo záravotných dôvodove /680/ « 

BB-658 /štát./ 1899 

Šlužobný poriadok pre štátnych zamestnancov /88/. Pokyny 

na vyhotovenie výkazu © stave štátnych cestárov s uvedem 

ním ich osobných dát, doby zamestnania a stupňa kvaliťi«- 
kácie, Nariadenie na ochranu a úádržbu meleckých paniate 

kových objektov a predmetov /2590/. Príkaz na preskúmanie 

atavebných plánov a rozpočtov nadriadeným dozorčím orgám 

nom pred započatím stovbys Pokyny pre vyškolenie domácich 

poľnohospodárskych robotníkov na odborné stavebné práce, 
- čím sa malo obmedziť zamestnávanie szahraničných odborných 

robostníkov najmä mimo poľnohospodárskej sezóny /5059/« 
Obežník o prepočte rakúskej meny na uhorskú menue 

T9-599 /štáte/ _ 1900 
Narladenie o stavaní cestných mostov zo železnej konvm 

> štrukecie /79/,. Snerníce kinísterstva spravodilivosti o 

údržbe, stavebnej agende a aprávo bučdov patriacich jm 

stičným orgánom /353/«4 

192«TIT /štáte/ ' 1991 

Pokyny pre uskladnenie, používanie a evidenciu výbušnýme 

Inštrukcie pre vyhotovenie podnikateľských szmlúv. Naria- 

donie © nákupe papiera a kartonážnych výrobkov výlučne 

domácej vVýrobye« 

T«T793 /štáti./ 1902 

Uvoľneníe prostriedkov zo štátneho rospočtu na stavbu 

Pudových škôl /210/. Platové záležitosti cestárov. Obeže 

ník o inzerovaní dodávok stavebného materiálu v tlači 

cestou verejnej súťaže /440/, Nariadenie, sby prí montáže- 

nych prácach na stavbách boali používané zámky výlučne tum- 

zemakej výrobye 

l6-66? /štáte/ 19053 

Upozornenie o zriadovaní 5kôl pre svyšovanie odborných 
gsnalostí cestárov pri stovbách a údržbe ciest a nostove 

Pokyny pre evidenciu výbušnín a ich uskladnenie /3éd4/ « 
Nariadenie o urpčení lekára, ktorý by bol kompetentný vy- 

Ďb



konávať prehliadky cestných zamestnancov. Stanovenie pod“- 

mienok na prestavbu mostov, ktoré mali byť zo strategic- 

kých dôvodov v prípade vojny podmínované,. 

41  39-744 /štát./ 1904 

Zákaz objednávania obuvi od firmy Frendiger a spol. pre 

štátne detské útulky pre nevyhovujúcu kvalitu výrobkove 

Vzor stavebnej podnikateľskej zmluvy s návodom na vypl«- 

nenie tlačiva. Pokyny na postup pri používaní trachytu 

na údržbu verejných ciest. Určovanie výšky odmien znalcom 

za znalecké úkony pri stavbách /646/. Nariadenie na pre- : 

dľženie zmluvných termínov pre dodávky stavebného mate- 
riálu a vykonanie stavebných prác v prípade, že pre štrajk 

robotníkov nemohli byť dodržané. 

42 23153 /štát./ 1905 

Nariadenie na predkladanie zápisníc z previerok stavieb. 

Projekt o úprave štátnej cesty Budapešť-Banská Bystrica- 

Krakov v úseku 168-169 km /76/. Decentralizačné a dislo- 

kačné opatrenia na úseku stavby a kontroly verejných ciest 

na území Uhorska. ÚPrava o predkladaní podnikateľských 

zmlúv na vyhotovenie vodovodu a kanalizácies. 
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5-693 /štát./ 1906 2 

Pokyny pre bezpečnostné skladovanie stavebného materiálu 

v blízkosti železníce Prevádzkový návod pre potrebu in- 

špektorátu uhorských štátnych železníc a lodnú dopravu. 

Upozornenie na stratu nároku na penziu a iné náležitosti 

štátnym zamestnancom v prípade ich trestného pokračova- 

nias Inštrukcie na používanie asfaltu a piesku na stav- 

bu ciest. Obežník týkajúci sa postupu pri vymenovaní ce- 

stárov, zriadencov a terénnych pracovníkov a určovania 

iceh paušálnych náležitostí. 

  

86-302 /štáta/ 1907 

Platové veci cestárov: Zoznam povinností cestných inšpek- 

torov. Poistenie robotníkov a štátnych zamestnancov pre 

prípad nemoci a úrazu. Smernice o regulácii vodných to- 

kov a ieh premiestnenia v súvislosti s vykonávaním vo- 

jenských cvičení /246/. Opatrenia proti prachu a prašnosti. 

| v  
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ciest a okolia miest vo Švajčiarsku /302/. Príkaz na vy- 

dláždenie ciest na prechodoch. 

Že4ll /štát./ 1908 

Nemocenské a úrazové poistenie cestných robotníkov. Návod 

na konzerváciu železných konštrukcií, mostov a železných 

súčiastok. Určovanie výšky policajných cestných priestup“- 

kov. Mzdové záležitosti stavebných robotníkov. Nariadenie 

o označení cestných mostov opatrených explozívnym zaria- 

denímpre prípad vojny /304/. Výnos o započítaní vojenskej 

služby do doby rozhodnej pre priznanie penzíijných požitkov. 

15-348 /štát./ 1909 

Zoznam úľav a výhod pre štátnych úradníkov a ich rodin- 

ných príslušníkov v kúpeľných a rekreačných miestach /89/. 

Smernice spresnňnujúce váhu jednotlivých druhov kameňa ur«- 

, čeného k preprave po železnici. Úsporné opatrenia pri stav- 
be verejných budov a ciest. Opatrenia na zamedzenie odpo- 

čúvania telefônnych hovorov pre prípad mobilizácie a voj+- 

ny. Preťadenie štátnych zamestnancov vo veku nad 40 rokov 

do penzie /343/. 

24-590 /štát./ 1910 

Zavedenie eternitovej krytiny do praxe pri vysokých stav- 

bách /55/. Inštrukcie pre používanie zmesi mletej rašeliny 

pri murárskych prácach, ako novinky pre spájanie a väzbu 

muriva /161/. Preventívne opatrenie na cestách na zamedze- 

nie výskytu echolery. Zoznam výrobkov a predmetov, ktoré 

možno dovážať z cudziny. Oslobodenie štátnych zamestnan“- 

cov od vojenskej služby počas príp. mobilizácie a vojny. 

Cenník niektorých prefabrikátov, používaných pri stavbách 

ciest. 

184-562 /štát./ 1914 

Stavba Štátneho gymnázia v Liptovskom Mikuláši. Ukonče- 

nie opravy rímekat. kostola vo Veľkom Borovom a bytu rím. 

kate farára v Hutách. Stavba vojenskej výskumnej /dezin- 

fekčnej/ stanice v Ružomberku, stavebné plány, rozpočty, 

oferty a stavebné denníky. ' 
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T+513 /štát./ 1915 34 

Zmluvy na dodávku stavebného materiálu na stavbu spojo- 

vacej stanice v Ružomberku. Rozpočet na elektrifikáciu 

novostavby čistiacej stanice v Ružomberku. Kolaudačná 

zápisnica o oprave rím.kat. fary v Hutách. Výkaz škôd spô- 

sobených následkom vojnových udalostí. Rozpočet na údrž- 

bu štátnych ciest na území Uhorska. Oprava mostu č.37 

na štátnej ceste Budapešť-Banská BystricarKrakov /149/. 

Nariadenie o nahlásení výskytu farebných kovov pre vojen“- 

ské účely. Výkaz mimoriadnej výpomoci cestárskym zameste- 

nancom na zimné obdobie,. Poštátnenie turistickej cesty 

na Štrbskom Plese /157/. Technický výpočet nosnej kon- 

Štrukcie stavby bytu pre správeu Štátnych kúpeľov v Ľu- 

bochni /165/. Udeľovanie študijnej podpory sirotám z 

I. svetovej vojny a umožnenie ich štúdia na Reálnom gyme 

náziu v Budapešti. Technický popis a rozpočet budovy Štát- 

nej materskej školy v Ružomberku./263/. 

1l-539 /štát./ _ 1916 4-5 

Vyúčtovanie dopravy štrku na údržbu poštátnenej turistice- 

kej cesty Štrbské Pleso-Štrba. Osobné a platové veci 

cestárov,. Oprava rím.kat. kostola vo Veľkom Borovom. Sta- 

vebné plány obytnej budovy pre úradnícky personál kúpeľov 

v Ľubochni. Výkaz o stave vyšších budov v Liptovskom Mi—- 

kuláši. Prieskum kameňolomov za účelom iech využitia pre 

údržbu ciest. Výkaz o stave vieinálnych eiest /119/4 Vý—- 

sledok komisionálneho zisťovania nedostatkov na cestách 

a mostoch štátnej cesty Budapešť-Banská Bystrica-Krakov 

ZA24/. Rozvrh na použitie parného valca pri oprave ciest 

na území Uhorska. 

1-529 /štát./ 1917 6-1 
Osobné a platové záležitosti cestárov. Výkazy o povole- 

ných stavebných prácach /2/. Výsledky sond na štátnej 

ceste Banská Bystrica-Budapešť. Vyvlastnenie pozemku na 

stavbu nemocnice v Ružomberku /66/. Stavebné plány, tech- 

nický popis, rozpočet a príslušné ofertné konanie spoje- 

né so stavbou mostu na ceste Ružomberok«Liptovské Revúce



  

92 

  

/45/4 Projekt a rozpočet novostavby budovy Štátnej ľudo- 
vej školy v Liptovskej Mare /64/. Technický plán opravy 

budovy Soľného úradu v Ružomberku /89/,. Stavebné plány 

a rozpočet stavby Detriednej ľudovej školy v Okoličnom 

/109/4 Stavba rozpier mostu na úseku 176.5-176,.6 km na 

štátnej ceste Budapešť-Banská Bystrica-Krakov /314/% 

Výkaz rodinných príplatkov štátnym cestárom /353/«% 

1«381 /štát./ 1918  8-10 

Projekt a rozpočet na budovu Štátneho gymnázia v Líp- 

tovskom, Mikuláši /8/. Osobné a platové záležitosti ce- 

stárov. Výkaz o potrebe kameňa, štrku a ostatného staveb- 
ného materiálu na stavbu a údržbu ciest na území Uhor- 

skas Výkaz o stave vyšších stavieb v Liptovskom Mikulá- 

ši a jeho okolí /54/. Oprava budovy rím.kat.kostola vo 

Veľkom Borovom /61/+ Rozpočet na opravu ľudovej školy 

vo Veľkej Revúcej /200/. Rozpočet na opravu rím.kat. 

fary v Liptovskom Mikuláši /344/. 

9«TT2a /župe/ 1914 11-«12 

Poskytnutie finanecií na údržbu ciest liptovským pod%- 

županom /9/,. Vyúčtovanie stavieb a opráv ciest za rok 
1913, Nákup a vysádzanie stromov popri cestách. Údrž- 

ba vieinálnych ciest, popisy prác, vyúčtovanie. Valeo- 

vanie župnej cesty Kraľovany-Poprad, vyúčtovanie, po- 

pisy prác, záznamy o výplatách robotníkom /93/. Opra- 

va cesty Bešenová-Partizánska Ľupča /116/. Opravy dre- 
vených mostov a oporných múrov na župných cestách Ma- 

lužiná-Boca, Kraľovany-Poprad a Liptovská Teplá-Lúčky 
/186/. Stavba železobetónového zábradlia na štrbskej 
turistickej ceste /201/, Poukázanie štátnej podpory 
vo výške 50.,000 korún na obnovu župných eciest /381/. 

Osobné záležitostíi cestných zamestnancov. Zriadenie 
čiernovážskej lesnej príemyselnej železníce v chotári 

- obcí Kráľova Lehota a Malá Poruba /404/. Úprava poto- 
ka v revúckej doline /733/. Zriadenie kanalizácie v Lip- 
tovskom Mikuláši /TT2/. 

6504 /žup./ 1915 13 
Osobné záležitosti cestárov. Financie na údržbu a op+ 
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ravu vicinálnych ciest, bilancie za r.l9l4 a náklady na 

P.l9l6. Oprava ochranného oporného múru vo Vlaškách. Zá 

kon o nájomnom vzťahujúci sa na malé a veľké obce. Vy- 

účtovanie opravy mostu nachádzajúceho sa na župnej ceste 

Kraľovany-Poprad. Oprava mostu na ceste lNalužiíná-Bocae. 

Mzdové záležitosti zamestnancov. Rozhodnutie o stavbe 

lesnoej železníce v chotári obcoe Liptovská Tepliíčka 

/290/. štavba štrbskej turistickej cestys Rozhodnútie 

láptovského podžupana o posakytovaní zodinných prídavkov 

/396/« Rozpočet na stavbu, údržbu a opravu župných ciest 

na e.191$ /401/4% 

1m494 / čupe/ ' 1916 14-15 

Výkazy © výdavkoch vzníklých v dôsledku vojnových škôd. 

Poskytovanie finančného paušálu podžupanom na údržbu žup“- 

ných cióst v jeinotlivých mesaiacoch. Osobné záležitosti 

cegtárov. Výkazy o rozdelení štrku na údržbu a opravu 

ciest v P.lýló. Iinventár cestných nástrojov z r.el9lje- 

1915. Vyúčtovanie údržby a opravy vicínálnych eiest /34/. 
Rokovanie © postavení novej textilnej tkáčovne v Ružome 

berku /49/. Používanie výbušných látok pre získanie kam 

meňa na vicináilnej ceste Liptovská OsadasKorytníca /84/. 
Postavenie mostu cez Váh v liáptovskej Forubke /10%/ « 
Vyúčtovanie opráv na župnej ceste Kražovany-Poprad vznike 

lých v dôsaledku povodní /111/. Rozšírenie želozničnej 

atanice v láptovskej Teplej /169/. Rozšívenie želozniče- 

nej stanice v Liptovskom Hirádku /280/. Vyvlastnenie po- 

zemku pre rozšírenie nádražia v Ldptovskom Mikuláši. 

ledl6 /župe/ — 1917 — 16-17 
Výkazy © príjmoch a výdavkoch šsÚ. Xesačné správy o stave 
na jeinotblivých cestách,. Inventár pracovných nástrojov 

ŠSÚ sa r.1912-1916. Rozšírenie železníčnej stanice v Lipe« 
tovskom Hrádku /6/. Osobné záležitosti cestárove Výkaz o 
výdavkoch vaniklých v dôsledku vojny v spojitosti 8 ce- 
sťou premávkou /21/eZoznam voličov pre voľby do parla- 
mentu z obvodu ŠSÚ /50/. Používanie výbušnín pri získam 
vaní kaneňa a štrku. Rokovanie vo veci pllenia dreva po 
rieke čeloj /9i/. Finančné rozpočty a vyúčtovania ga   H1



údržbu mostov v r.1917 /270/s Celkové výkazy o príjmoch 

ř a výdavkoch súvisiacich s výstavbou a údržbou župných 

| ciest v Liptovskej župe v r.1917 /330/. Oprava mostu 

vo Východnej. Vyúčtovanie opravy župného domu. 

51 1562 /žup./ 1918 18-19 
| Zvýšenie cestovného paušálu ecestmajstrom. Osobné zá- 

ležitosti cestárov. Prípravné práce na pestovanie pstru- 

hov vo Východnej. Vyvlastnenie pozemku na stavbu ru«- 

žomberksej celulózky /9/. Vyúčtovanie údržby a opravy 

t vieinálnych ciest v r.1918. Opravy prístupových ciest 

| vedúcich k železničným staniciam v Liptovskej župes. 

Výkazy © dodávkach štrku na stavbu župnej cesty Kraľo- 

vany-<Poprad a Malužiná-Boca. Poštátnenie cesty Kraľo- 

| vany-Poprad /348/. Opravy mostov na štátnej ceste Bu- 

' dapešť-Banská Bystrica-“Krakov. Obežník o novom spôso- 

í be poskytovania finančnej pomoci zamestnancome Rozpo“ 

|  čet na opravu a údržbu cesty Budapešť-Banská Bystrica- 

Krakov pre r.1919. Zoznam zamestnancov ŠSÚ, ktorým ma- 
li byť vystavené legitimácie na cestovanie železnicou 

/562/4 

[ 2. Pôvodne nesignované 

58 1«25 ' 1919  20-23 
Osobné a platové záležitosti cestárov. Zoznam úradní«- 

kov a zriadencov ŠSÚ v Liptovskom Mikuláši. Výplatné 
listiny cestárov. Stavba a údržba štátnych ciest. Roz- 

počty pre stavbu ciest a mostov v r.1l920. Kolaudačná 

zápisnica o úprave mýtnej cesty vedúcej cez Liptovský 

Mikuláš. Stavba a údržba vicinálnych eciest. Správa o 

stave hlavných ciest, Účty za dodaný stavebný materiál 
i pre stavbu a údržbu ciest. Stavba a údržba mostov. Výkaz 

všetkých mostov na štátnych a župných cestách, ktoré sa 

mali postaviť, prípadne opravíť za 10 rokov., Rozpočty 

: pre stavbu čiest a mostov v r.1920. Stavba, adaptácia 
j a údržba štátnych, verejných a kúpeľných budov. Oprava 

štátnej obecnej školy v Liptovskom Mikuláši. Rozpočet 
na opravu štátnej obecnej školy v Beňadíkove a dostave- 
ba školskej budovy v Liptovských Revúcach. Oprava   

  HU
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budovy Lesníckej školy v Liptovskom Hrádku. Projekt 

novostavby Hodžovho reálneho gymnázia v Liptovskom 

Mikuláši.e Správa o dokončovacích prácach na stavbe 

Grandhotela w Štrbskom Plese. Rozpočet na opravu 

budov Štátnych kúpeľov v Ľubochni. Reštaurácia rím. 

kat.e kostola v Palúdzke,. Rozpočet na opravu stoliče- 

ného domu v Liptovskom Mikuláši. Rozpočet na údržbu 

štátnych budov na r.1920,. Mapa Slovenska so zakresle- 

ním hlavnej cestňej siete,. Správy o vykonaných kon“ 

trolách stavebných koncesií na Slovensku, Zmena názvu 

"Župný cestovný komisár" na "župný cestmajster". 

1-217 1920 — 24-29 
Osobné a platové záležitosti cestárov a zamestnancov 

ŠSÚ v Liptovskom Mikuláši. Výplatné listiny. Rezolúcia 
cestmajstrov prijatá na valnom zhromaždení Spolku ok- 

resných, župných a štátnych cestmajstrov na Slovensku 

v Žilíne obsahujúca požiadavku zlepšenia sociálnych a 

záravotných podmienok cestných zamestnancov,. Stavba a 

údržba štátnych ciest. Denné záznamy o priebehu staveb- 

ných prác na jednotlivých cestách. Technická správa a 

rozpočet stavby štátnej cesty Štrba-Štrbské Plesos Stave- 

ba štátnej cesty Budapešť-Banská Bystrica-Korakov, vy- 

účtovanie. Stavba a údržba vicinálnych ciest. Vyčíslenie 

výdavkov na stavbu župných a vieinálnych ciest v Liptov“- 

skej župes Správa o stave vieinálnych ciest, Stavba a 

údržba mostov. Výkazy o potrebe dreva na opravu mostov 

v r.1920. Stavba, adaptácia a údržba štátnych škôl,roz«- 

počty, účty a kolaudačné protokoly. Stavba, adaptácia | 

a údržba štátnych, verejných a kúpeľných budov. Rozpoč- 

ty a vyúčtovania dokončovacích prác pri stavbe Grandho«- 

tela na Štrbskom Plese. Kolaudačné protokoly opráv kúm 
peľných budov v ĽŽubochní, v Piešťanoch a na Štrbskom 

Plese. Rekonštrukcia hotela "Šíp " v Ľubochni a hotela 

Jánošík na Štrbskom Plese. Rozpočet na obnovu župnej 

nemocnice v Palúdzke a stoličného domu v Liptovskom Mi- 

kuláši, Adaptácia hájovne na Štrbskom Plese. Súpis sta- 

viteľov, murárov a tesárov v Liptovskej župe. Zoznam 

uhorských zákonov, ministerských nariadení, inštrukeií
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a iných pomôcok pre štátnu stavebnú službu. Vodopolíi- 

cajné predpisy. Kataster kamenných lomov v Liptovskej 

župes. Súpis tehelní, cementární, vápeniek a píl v Lip- 

tovskej župe. Výkaz škôd, spôsobených ubytovaním voj- 

ska v štátnych budovách v oblasti Štátneho stavebného 
úradu v Liptovskom Mikulášie. 

1«27 1921 30-32 

Osobné a platové záležitosti cestárov a zamestnancov 

ŠSÚ v Liptovskom Mikuláši. Nemocenská poistenie kan- 
celárskych zamestnancov. Záležitosti penzionovania ce- 

stných robotníkov. Výplatné líistiny o mzde, vyplatenej 

nádenníkom a povozníkom pri stavbách. Stavba a údržba 

štátnych ciest. Technická správa a účty o dostavbe 

štátnej cesty Štrba-Štrbské Pleso. Výkazy štátnych 

ciest v Liptovskej župes Vyúčtovanie vyhotovenia dre«- 

veného zábradlia na ceste Bešenová-Partizánska Ľupča. 

Oprava cesty k železničnej stanici Parížovce. Stavba a 

údržba vicinálnych ciest. Stavba a údržba mostove.: Opra- 

va mostu č.85 cez Váh v Ružomberku na štátnej ceste 

Banská Bystrica-Xrakov. Stavba, adaptácia a údržba 

škôl. Rozpočet na adaptáciu budovy Vyššej dievčenskej 

školy v Liptovskom Mikuláši. Zoznam školských budov 

v Liptovskej župe. Oprava bytov pre učiteľov v Štátnej 

horárskej škole v Liptovskom Hrádku. Stavba, adaptácia 

a údržba štátnych, verejných a kúpeľných budov. Rozpočet 

na opravu budov a kúpeľných zariadení v štátnych kúpe- 

Poch v Ľubochni. Zakúpenie pozemku na novostavbu budo-— 
vy pošty v Ružomberku. Oprava rím.kat. kostola a fary 

v Tepličke, Rozpočet na stavbu domu soeiálnej starost- 

livosti v Liptovskom Mikuláši. Úradná kolaudácia výro- 
by tehly, Kancelársky poriadok Vládneho referátu pre ve«- 

rejné práce MPS. v 

8-5525 1922 55-317 
Osobné a platové záležitosti cestárov a zamestnancov 

Štátneho stavebného úradu v Liptovskom Mikuláši. Výplat- 
né listiny a mesačné peňažné výkazy. Pokyny pre udeľova- 

nie stavebných prígavkov a odmien cestárom. Stavba a



údržba štátnych eciest. Oprava prístupovej cesty k že- 

lezničnej stanici vo Východnej,. Novostavba priepustku 

č.l4 na štátnej ceste Banská Bystrica-Krakov, výpočet, 

úšty. Kataster štátnych ciest v Liptovskej župe.Úpra- 
va ciest v okolí štátnych kúpeľov v Tľatranskej Lomníci. 

Stavba a údržba vicinálnych eciest. Oprava vicinálne j 

cesty Liptovský Hrádok-Dovalovo-Liptovská Kokava, kolau- 

dačný protokol, účty,. Predkladanie výpočtov na opravy 

vicinálnych eiest v r., 1922 hlavnými slúžnymi z jedno- 

tlivých okresov. Stavba a údržba mostov. Oprava mostu 

č.85 na štátnej ceste Banská Bystrica«Krakov, kolaudám- 

cia. Rozpočty na vykonanie opráv župných mostove Pro«- 

jekt, výpočet, účty a technická správa opravy mostu č. 

55 na Šštátnej ceste Banská Bystrica-Krakov. Stavba, adap- 

tácia a údržba štátnych, verejných a kúpeľných budove 

Vyúčtovanie dostavby Grandhotela na Štrbskom Plese,. Od- 

had hodnoty súkromných víl v Ľubochni. Rozpočet opráw 

budov štátnych kúpeľov v Tatranskej Lomnici v r.1922,. 

Kolaudačná zápisníca o vykonaných opravách budovy štátr 

neho reálneho gymnázia v Ružomberku. Oprava budovy 

štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši. Oprava 

Lesníckej školy v Liptovskom Hrádku. Účty a kolaudačná 

zápisníca o opravách kúpeľných budov v Žubochnie. Projekt 

novostavby finančnej budovy v Liptovskom Mikuláši. Kolau«- 

dačný elaborát novostavby štátnej ľudovej školy v Lípe“ 

tovských Revúcach. Kolaudačná zápisnica o oprave hotela 

"Bratislava" v štátnych kúpeľoch v Ľubochni,. Vyúčtovanie 

pokút od župného cestného personálu. ŽiadoSsti o udeľovam- 

nie stavebného povolenia na stavbu rodinných domov. Pro- 

Jekt stavby mestského vodovodu v Ružomberku.



š_mím STAVEBNÝ ÚRAD MARTIN 

1883 - 1922



Úvode. 

Štátny stavebný úrad v šMartíne začal svoju čínnosť v re 

1883,. Pôsobil na území Ťurčianskej župy so sídlom v šiartíne. 

So0 zánikom Ťurčianskej župy koncom roku 1922 zaníkol i Štátny 
stavebný úrad v XZartine na základe vládneho nariadenia č.283 

g ZAÄXIL.1922 a jeho kompetencia prešila na novozriadenú Považe 

skú župu a na okresné úrady » 

Z činnosťti Štátneho stavebného úradu v liartíne sa zachoval 

iba spiísový materiál v množstve 76 kartónov, z ktobých po vnú- 
tornej skeartácii zostalo 51 kartónov z relô33-19%2. Prí invene- 
tarizačných prácach bolo ponechané pôvodné usporiadaniee Písom- 

nosti do r.1896 bolí manipulované v chronoiogicko-číselnom sle- 

de pod?a ročníkov, 0d rv.lô97 sa agenáda člení na štátnu /á11l.ami/ 

a župnú /megyei/. V štátnej agende sú prevažne doklady k stave- 

bám, opravám a kolaudáciám štátnych bdudov, škôl, ciest a mostov, 

kým v agende župnej ide predovšetkým © stavby a opravy župných 

budov, ciest a mostove Z rel9lý-l922 sú písomnosti rozčilenené 

podľa vecných hľadísk do vecných skupín označených rímskymi čís- 

lami. V pámcií každej vecnej sakupíny sú spiay zoradené v čísele- 

nom slede. Fosledné 4 kartóny písomností ŠSÚ v lartine tvoria 
spiay nesignované. Sú taktiež usporiadané podľa vecných skupíne 

Inventárnu jednotku do rel896 vytvára jeden ročník spísov, 

od r.1l897 sú v ročníku zväčša dve inventárne jednotky, a to 

zvlášť pre azenádu štátnu a agendu župnú. Pri vecnom usporiadaní 

inventárnou jednotkou je jedna vecná skupina spisove 

Pri citáócii písomností fondu v literatúvre Je nutné uvádzať 

názov a sídlo archívu, názov fondu, inventárne číslo, ročník spi«- 

sov a číslo spísu, pokiaľ toto je v inventári uvedené. Číslo spi- 

su v zátvorke za spisom uvádzame v inventári príi významnejších 

a dôležiítejších čokumentoche. 

Pri žiadaní písomností v študovní archívu je potrebné uvádzať 

názov fondup inventárne číslo, rok, prípadne číslo spísu a číse 

lo kartónu. 
V písomnostiach Štátneho stavebného úradu v Martine sú po- 

četné doklady, ktoré možno použiť k dejinám architektúry. Spo- 

medzi nieh spomeníeme aapoň postavenie budov Štát. učiíteľského 

 



ústavu v ľurčianskych Tepliciach, Štát. reálneho gymnázia ob 

chodnej akadémie v Martine, stavby ľudových škôl v Dubovej, Dol- 

nom Jasene, vo Folkušovej, Hornom Turčeku, Kalamenovej, Sučanoch 

a v Ťurčianskych Teplieciach a inde. Pozoruhodné sú dokumenty 

o reštaurovaní budovy býve župného domu v Martine, o výstavbe 

štátnych obytných domov v Martine, vo Vrútkach a v Žiline, o 
stavbe kasární pre finančnú pohraničnú stráž v Oščadnieci o op“ 

ravách v župnej nemoenici v Martine a Le 

A



B. Spisový materiál 

l. Signované 

180 /štát./ - 1883 

Ponuky na údržbu a opravy ciest. Dražobný výkaz staveb- 

ného materiálu. Dodávky štrku a kameňa na cestné práce,. 

T4%151 /štát./ 1884 

Cenník stavebného materiálu /74/. Úpravy týkajúce sa 

činnosti dozorcov verejných stavieb, Osobitné úpravy 

Ministerstva verejných prác vzťahujúce sa na stavbu 

ciest a na vodné stavby. Organizačné záležitosti obvodných 

hlavných inžinierov a smernice pre ich činnosť,. 

5-181 /štát./ 1887 

Úpravy Ministerstva verejných prác o údržbe štátnych 

ciest. Úradný postup pri vybavovaní diíseiplinárnych zá- 

ležitostí zamestnancov a pri menovaní cestárov. Spôsob 

vedenia stavebných denníkov. Úprava vzťahujúca sa na 
vonkajšiu službu technických radcove. 

99-333 /štát./ 1888 

Stavba železničných prechodov. Úprava o trestaní cest- 

majstrov poriadkovými pokutami. Vyhotovenie prefabriká- 

tov-jednotných hraničných kameňov. Obežník vo veci zruše« 

nia najvyššieho stavu vody pri povodniach. Výkaz o počte 

personálu štátnych stavebných úradov v mesiaci júni 1888. 

Úprava ohľadne stavieb drevených mostov s polkruhovou 

klenbou /325/4 

21-338 /štát ./ . 1889 

Používanie vzorkových plánov pri stavbe ciest a mostov 

subvencovaných štátom. Disceiplinárne záležitosti cest- 

majstrov. Vyhotovenie vzoprkových plánov mostov postave- 

ných zo železných trámov. Úprava o vedení stavebných 

denníkov+. Odstránenie nedostatkov pri vykonávaní staveb“ 

ného dozoru. Používanie železných nosných trámov pri 

r 
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stavbách mostov. 

l-420 /štát./ 1890 

Zoznam obvodných inšpektorov verejných eiest. Zoznam pod- 

nikateľov, ktorí boli vylúčení zo štátnych dodávok a prác 

pre nespoľahlivosť. Oprava a kolaudácia budovy učiteľského 

ústavu v Kláštore pod Znievom /207/. Rozšírenie strategic- 

ky dôležitej cesty Žilina-Priekopa-Dolný Kubín /31,300,374/. 

Oprava budovy štátnej školy v Jesenici, Oprava mostu cez 

Váh pri Sučanoch /275/. Získavanie kameňa pomocou traska- 

vín, lámanie skál v chotári obce Ratková a Šútovo. Hľada- 

nie vhodného miesta v okolí Vrútok pre postavenie súkennej 

továrne /365/. Úpravy týkajúce sa údržby ciest. Vykonáva«- 

nie oáborných skúšok parných kotlov,. Osobné záležitosti 

zamestnancov. 

10-5517 /štát./ 1891 

Úprava inšpektorských obevodov. Výkaz o počte personálu 

štátnych stavebných úradov, Nedostatky na strategicky dô- 

ležitých verejných cestách, zistené vojenskými technický- 

mi dôstojníkmi,. Prietrž mračien v chotári obcí Ratkovo a 

Šútovo a poškodenie mostov /194/. Smrteľný úraz človeka 

pracujúceho pri zavádzaní vodovodu v učiteľskom ústave v 

Kláštore pod Znievom /243/. Oprava mostu nad riekou Tu- 

riec. Poskytnutie 70.000 zl. Ministerstvom kultu a výučby 

na postavenie budovy slúžiacej na umiestnenie štátnych 

škôl v Martine /312/. Nariadenie podžupana o čistení jar- 

kov v okolí železničnej stanice Vrútky. Oprava mostu cez 

Váh v Sučanoch /302,453/. Stavba mostov na municipálnej 

ceste Žilina-“Kraľovany. Výkazy o prácach a dodávkach, 

ktoré majú byť vykonané na strategických ecestách v Ťur- 

čianskej župe na štátne náklady, Zostavenie a vydanie po- 

štovej a telegrafnej mapy Uhorskas. 

68-709 /štát./ 1892 

Krídlové a protistenné miery na mostoch /69/4. Oprava 

drevených moôstov, údržba ciest ako ak cestného príslu«- 

šenstva popri cestách. Úpravy o cestných priestupkoch. 

Preloženie mmicipálnej verejnej cesty Žilina-Kraľovany. 

Č
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Uvoľnenie obnosu 300 zl. na odber týždenníka "Gazdasági 

mérnôk"., Vedenie základných kníh o stavbách. Úradné pre- 

hliadky parných kotlov. Úpravy Minísterstva obchodu vo 
finančných záležitostiach a o cestných prfgtupkoch. 

67-534 /štát./ 1895 

| Úpravy týkajúce sa vybavovania a vedenia úradnej agendy. 

Obažník Ministerstva obrany o zabudovaní výbušných lá- 

tok do mostov a iných stavieb /124/, Rozšírenie štátnej 

ľudovej školy v Hornom Tľurčeku. Úpravy v policajno-tre- 

stných priestupkoch,. Osobné záležitosti zamestnanecov. 

Nariadenia o stálej údržbe ciest, cestných mostov, vod- 

ných príepustí a ostatných cestných objektov. Verifiká- 

cia a kontrola parných kotlov,. Plány cčiest Piargy-Prie- 

kopa, Kľačno-<Príbovce a Diviaky-Mošovces 

9+705 /štáta/ 1894 

Založenie a vedenie kmenňových kníh pri stavbách verej- 

ných ciest. Prieskum cesty Vrútky-<Priekopa ako aj tur- 

čianskeho mostu pri Vrútkach. Oprava štátnej ľudovej 

školy vo Veľkom Čepčíne, prestavba štátnej ľudovej ško- 

ly v Malom Čepčíné. Zisťovanie údajov o frekveneií na 

verejných cestách. Zabudovanie výbušných mín do strate«- 

gieky dôležitých cestných objektov, najmä mostov, tune«- 

lov a viaduktov /225/. Postup pri valeovaní verejných 

eciest. Zriadenie pokusnej stanice na skúmanie kvalíty 

stavebného materiálu pre verejné cesty, a to z hľadiska 

jeho petrografických a mechanických vlastností: pokyny 

pre činnosť tejto stanice /705/«4 Plány a rozpočty cest- 

ných staviebe 

94-686 /štát./ . 1895 

Skúmanie pevnosti a odolnosti rumunského cementu. Obež- 

níky o dodávkach práškového posýpacieho materiálu pre 

štátne a verejné cesty. Nariadenie o oznamovaní stavu 

vodnej hladiny riek prií povodniach za účelom skúmania 

pevnosti mostov a iných vodných stavieb. Opatrenia na 

odstránenie špekulácii zo strany stavebných podníikate- 

151
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ľov, smerujúcich :k: poškodzovaniw robotníkov pri výpla- 
tách miezd a pri nákupe spotrebného tovaru /275/,. Naria- 

denie ministra obchodu, aby pri stavebných prácach boli 

zamestnávaní domáci robotníci a nie eudzinci /387/. Pre- 

sun a úprava úseku cesty Žilina-Vrútky-Kraľovany. 

Že48T /štát./ 1896 

Výkazy o materiáli spotrebovanom na údržbu ciest a mostov 

v r.1895-1896,. Kolaudácia cesty Žilina-Vrútky-Kraľovany 
a mostov nachádzajúcich sa na nej« Výkaz o zdrojoch vod+- 

nej síly v obvode ŠSÚ Martin pre priemyselné účely /99/. 

Zbierka milodarov pre postavenie pomníka padlým v bitke 

pri Moháči. Zápisnica o nedostatkoch v budove učiteľského 

ústavu v Kláštore pod Znievom. Kvalita, technické vlaste 
nosti a cena "makadam" asfaltu, vyrobeného v Uhorsku. Do- 

taz ministra obchodu ohľadne majetku Matíce slovenskej v 

Martine a možnosti odkúpiť budovu MS štátom /430/. Požia- 

davka na zvýšenie počtu cestných inžinierov a technického 

personálu:štátnych stavebných úradove 

l»584 /štáti./ 1897 

Pracovné denníky technického personálu ŠSÚ v Martine za 

r.18964 Nedostatky vo vedení pokladne a peňažných výkam 

zov ŠSÚ, zistené prí revízii. Údržba poštátnenej cesty 
Žilina-Dolný Kubín. Inventárne zoznamy kancelárskeho za«- 

riadenía, technických prístrojov, kníh a nemovitostí ŠSÚ 

v Martíne, Rozpočet na generálnu opravu budov štátnej 

školy v Hornom Turčeku, Genníky železiarskeho tovaru a 

poľnohospodárskeho náradia,. Vyskúšanie nového konzervače- 

ného prostriedďku na drevo "Execitator" a "Carbolineum", 

Plán práce ŠSÚ v Martine na r.1891 /536/. Výkazy , plány 

a nákresy vodných stavieb na trase Žilina-Dolný Kubín. 

Verejný súbeh na dodávky štrku a iného materiálu na údrž- 

5-6 

bu verejných ciest v obvode Ťurčianskej župy. Správa o sta- 

ve verejných ciest v obvode Turčianskej župy /37/, Generál- 

na oprava mostu č+21l v Sučanoch a zriadenie kompy cez Váh 

počas opravy mostas. Rozhodnutia a opatrenia týkajúce sa 

9 
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15 

17 

19 

výroby a dodávok železných súčiastok, tehliarskych a ka«- 

menárskych výrobkov a prác. Úpravy týkajúce sa tesárskych 
prác pri stavbáche 

8-«T16 /štát./ 1898 

Inventárne zoznamy hnuteľného a nehnuteľného majetku ŠSÚ. 
Prevážanie ľudí cez Váh kompou v obci Sučany. Stavba štáte 

nej cesty Žilina-Vrútky-Kraľovany, Žilina-Dolný Kubín. 
Vládne nariadeonie o parných kotloch. Prístavba štátnej ľu« 

dovej školy vo Vrútkach. Súpisy zásob a ceny dreva u jede 

notlivých výrobcov a drevárenských podníkov. Nariadenie 

týkajúce sa stavieb veľkých cestných mostove. 

31-5175 /župe/ | 1898 
Výkazy o rozdelení štrku na údržbu ciest v r.l598. Prehľad 

o plnení rozpočtu na opravu, údržbu a stavbu ciaest.e Porov+ 

nanie skutočných príjmov a výdavkov s rozpočtovými sumami 

za rel89Ý-«1900, Správa cestného komisára © vykonaných prá« 

cach na verejných cestách za r.l1898-1899, Kontrola údrže 

bárskych prác v obvode Turčianskej župys« 

53196 /štát./ - . 1899 
Predbežný návrh na katastrálne vymeriavanie obcí v Uhor- 

sku. Plány mostov, oporných múrov a iných vodných zariam 

dení v obvode Turčianskej župy /207/. Plán a popís budo« 

vy verejnej nemocnice Svelľargity v Budapešti. Reštauroe 

vanie budovy župného domu v Martine /282/, Generálna opra«- 
va štátnej školy v Abrahemoveiach. 

22-56 /žup./ 1899 

Správa © vykonaných prácach na verejných cestách v r. 

1698-1599 a o stave verejných ciest v obvode Turčianskej 

župy. Výkazy © rozdelení štrku na údržbu ciest. Komisio- 

Te8 

9-10 

nálna previerka údržbárskych prác a dodávok štrku ha cesty. 

T«T58 /štáti./ 1900 

Stavebné plány a korešpondencia týkajúca sa výstavby ce- 

sty vedúcej na železničnú stanicu Martin. Správa o stave 

ciest v obvode Tľurčianskej župy a opatrenia na vyhotovenie 

r a 
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20 

21 

232 

825 

opravy ciest, mostov a iných cestných zariadení. Postave- 

nie mostu cez Váh v Sučanoch /215/. Genník sádrového ce- 

mentu a iného stavebného materiálu. Prípravné práce na 

katastrálne vymeriavanie obcí v Uhorsku /678/. 

15-660 /štát./ j 1901 12 

Rekonštrukecia ciest v obvode Turčianskej župy. Údržba 
"učiteľského ústavu v Kláštore pod Znievom. Znalecká 

mienka o novootvorenom kamenolome v oblasti Devína prí 

Dunaji. Zápisnica o stave ciest, verejných budov a iných 

objektov v TŤurčianskej župe a opatrenia na ich opravu 

a údržbu. Prieskumné práce v teréne na vybudovanie mo- 

stu cez Váh medzi obcami Bytča«-Hrabové, Obežník Miní- 

sterstva poľnohospodárstva o ochrane niektorých užitoč«- 

ných poľných zvierat a vtáctva. Pokyny vzťahujúce sa 

na pestovanie morušového stromu za účelom rozšírenia 

hodvábnického priemyslu v Uhorsku /532/. 

19-970 /štát./ 1902 13 

Prípravné práce pre katastrálne vymeriavanie obcí a cho- 

tárov v Uhorsku v r.l1902 a 1903. Oprava f#ím.kat. kostola 

v Turčianskom Juri. Výkazy množstva a cien dreva, reziva 

a rôzneho materiálu z dreva, zahláseného jednotlivými 

firmami na odpredaj v r.1902. Rozpočet na opravu a údrž- 

bu štátnej cesty Žilina-Dolný Kubín. Postavenie mostu 

v blízkosti obce Priekopas. 

13-9177 /štát./ 1903 

Úprava o vedení kmeňových kníh o pozemkoch, budovách a 
inom nemovitom majetku. Výkaz množstva a cien dreva, 

reziva a rôzneho materiálu z dreva, zahláseného jedno- 

tlivými firmami na odpredaj v r.1l903-1904. Správa o vý- 

sledku prieskumu stavu štátnych ciest a cestných objek“- 

tov v obvode Turčianskej župy a opatrenia na odstráne«- 

nie nedostatkov. Stavba Iudořej školy vo Folkušovej. 

Publikácia legislatívneho oddelenia MV ohľadne zjedno- 

dušenia administratívy . 

1-408 /žup./ 1903 14 
Zmluvy na dodávky a práce rôzneho druhu /verejné budovy,



    

24 

25 

26 

27 

28 

vodné stavby, drevené a železné mosty, tesárske práce 

a i./, mapy, plány a nákresy ako aj rozpočty týchto prác. 

Stavebné denníky ŠSÚ i s prílohami. Mzdové listy zamest- 
nancov ŠSÚ. Mapy a stavebné plány štátnych ciest v Tur- 
čianskej župe. 

4964 /štát./ 1904 15 

Stavba mostu a prestavba cesty v Priekopes. Stavba a údrže- 

ba eiest a mostov. Rozpočet príjmov a výdavkov na stav- 

bu a údržbu ciest. Plány potrieb stavebného materiálu na 

stavbu štátnych a vwerejných ciest na r.1905-1910. Rozpo«- 

čet na postavenie obytných domov pre cestárov. Príprav“- 

né práce pre katastrálne vymeriavanie chotárov v r.1l905. 

Nariadenie o reorganizácii Ministerstva obchodu za úče- 

loň zjednodušenia a urýchlenia chodu jeho rezortu, Sprá- 

va o činnosti a štatistické ročenka Ministerstva obchodu 

za r.1903 /929/ 

12-«540 /žups/ — 1904 

Správa o celkovej situácii na úseku dopravy a verejných 

prác v Turčianskej župe za r.1903,. Oprava štátnej ľudo— 

vej školy vo Vrícku. Mzdové listiny za cestárske práce 

v obvode Sučians 

10-813 /štát./ / 1905 16 
Dodávky stavebného materiálu a rozpočet na opravu a údrže- 

bu štátnej cesty Žilina-Dolný Kubín. Stavba štátnej ľu- 

dovej školy v Turčianskych Tepliciach. Úprava štátnych 
ciest I-VII a dodávky kameniny na tieto cesty. Stavba 

priepustku na štátnej ceste Dúbrava-Priekopa. Cestné 

stavby v blízkosti turčianskeho mostu pri Vrútkachs 

260 /žups/ 1905 17 

Plány, rozpočty a technická dokumentácia na prestavbu 

muniecipálnych ciest Príbovce-Vrícko a Priekopa-Vrútky. 

6-960 /štát./ 1906 18 

Rozpočet o príjmoch a výdavkoch na úpravu a údržbu muni- 

cipálnych verejhých ciest v Turčianskej župe na r.1907- 

1908. Úprava a zvýšenie mzdy cestárom dňom 1.9.1906. Vý— 

h h 
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kaz množstva a cien dreva a reziva zahláseného firmami 

na odpredaj v rel907. Poradovník technického a manipum- 

lačného personálu ŠSÚ podľa hodnosti a služobného zadem 
lenias. Oprava cesty Žilina-Dolný Kubíne Realizácia 
údržbárskych prác na koatole v Ťurčianskej Márii. Po- 

stavenie školy v obci Ivankas Pokonávací poriadok a 

iné pokyny pre železníičných a námorných dopravných ine- 

Špektorove 

6-670 /štáte/ - 1907 
Úprava niektorých úsekov štátnej cesty Žilina-Dolný Ku- 
bín. Generálna oprava budovy obchodnej a meštieanskej 

školy v Martines Preloženie mostu v Priekopoes Vyvlaste 

nenie pozemkov na rozčírenie železničnej stanice vo Vrúte 

kach, Katastrálne vymeriavaťnie obecných chotárov v Uhore- 

sku v red907-1908,. Smerníce Ministerstva obchodu o výbem- 

re vodných tokov a miest ku ovičebným účelom ženijného 

vojaka v Uhorskue 

27408 /župe/ 1907 

Postavenie štátnej Zudovej školy a materskej školy v 

Sklenom /27/4 Oprava strechy a výmena krytiny na budove 

župného domu v Martíneoe+ Opravy a postavenie mostov v 

Turčianskej župe v ofertnom riadení. Súbeh na zriadenie 

zábradlia na štátnej ceste vedúcej do Priekopye« 

T«6TI /štát./ ' „ 2908 
Znovupostavenie vyhorelej štátnej ľudoveaj školy v Hor- 

nom Turčeku. Stavba štátnej ľudovaej školy v Košťanoche 

Smernice a rozpočet na úpravu a údržbu municipálnych a 

verejných ciest v TŤurčianskej župes+ Plán a rozpočet na 

opravu a obnovenie priepustku na štátnej ceste Žilina«- 

Dolný Kubín. Zaplnonie uprázdnoených miest v štátnej a 

inej službe poddôstojníkmi, ktorí ukončili prezenčnú 

službu. ' 

1«357 /župe/ 1908 
Hlásenia a výkazy © spotivbe materiálu, najmä Štrku a ka- 

19 
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meniny, v obvode TŤurčianskej župy. Programy pracovných porád 

a 
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a zasadnutí župných orgánov v Martíne. Ponuky na dodávky 

štrku, kameniny a iného materiálu na úpravu ciest. 

1+810 /štát./ 1909  21-22 

Postavenie učiteľského ústavu v Turčianskych Tepliceiach 

/1/« Obežníky a nariadenia o služobnom pomere diurnistov. 

Úprava štátnej cesty Žilina-Dolný Kubín. Postavenié II. 
materskej školy vo Vrútkach /424/. Zápisnica týkajúca 

sa vybudovania telefónnej siete v Martine. Peňažné a ma- 
teriálové denníky výdavkov za opravu a údržbu štátnych 

ciest v obvode ŠSÚ. Postavenie štátnej ľudovej školy v 
Turčianskych Tepliciach. Rozšírenie železničnej stanice 

v TŤuranoch, Oprava cesty Harmanec-Horná a Dolná Štubňa. 

Stavby úzkokoľajných tratí v priemyselných strediskách. 

19-348 /župe/ 1909 23 

Mzdové výkazy zamestnancov za úpravu a údržbu štátnych 

ciest v Turčianskej župes. Výkazy o nedostatkoch zistených 

na cestných objektoch rekognoskácíou,'Vykonanou vojen“- 

skými orgánmi . 

1-«T724 /štát./ 1910 23-24 

Obežníky týkajúce sa verejných prác a dodávok. Inventáre- 

ne výkazy vnútorného zariadenia, technických prístrojov 

a máp ŠSÚ Martin /56/. Úprava cesty Harmanec-Horná a 

Dolná Štubňa. Obnova mostu a prestavba priepustku na 

ceste Žilina-Dolný Kubín. Oprava štátnej ľudovej školy 

v obci Vrícko,. Stavba kompy cez Váh medzi obcami Krpeľa- 

ny a Kľačany, Kolaudácia a prevzatie novopostavenej rím. 

kateškoly v Turčianskom Michales.s Rozpočet príjmov a výdav- 

kov na r.1909-1910 na úpravu a údržbu štátnych a verej- 

ných cíest v obvode Turčianskej župy» Zaistenie dodávok 

kameňa, štrku a iného materiálu na úpravu a údržbu ciest 
a mostov na r.1911-1916. Postavenie ríme.kat.eškoly v Mar“- 

tine /226/. Prípravné práce pre katastrálne vymeriavanie 

obecných chotárov v r.l911l v Uhorsku. 

17326 /župe/ 1910 24 

Rozpočet príjmov a výdavkov na úpravu a údržbu eciest v r.
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1911-1912,. Materiály o výsledkoch prieskumu ciest v obvode 

Turčianskej župy.- Úprava služobného pomeru muniecipálnych 

cestárov v Tľurčianskej župe. 

l-«684 /štát./ 1911 25-26 

Oprava štátnej dievčenskej školy v Mošoveiach. Výkaz o 

činnosti ŠSÚ v Martine za r.1910 /19/. Údržba a oprava 
cesty Harmanec-Horná a Dolná Štubňa. Obnova mostu č.46 

na ceste Žilina-Dolný Kubín., Prestavba ľudových škôl v 
Trebostove a Mošovciach,. Dodávka kameňa a štrku na úpra- « 

vy ciest. Úpravy a nariadenia o používaní úzkokoľajných 

železníc,. Prípravné práce pre katastrálne vymeriavanie 

obcí v Uhorsku v r.1912. Zadelenie parných valecov na val«- 

covanie štátnych eciest. Rozpočet príjmov a výdavkov na 

úpravu a údržbu štátnych ciest v obvode TŤurčianskej župy.e 

1-299 /žups/ 1911 26 

Výkazy o dodávkach štrku na údržbu župných eiest v Turčian“- 

skej župe.+ Peňažné denníky a mzdové výkazy vzťahujúce sa 

na práce a výkony v súvislosti s údržbou župných cieste 

l«T92 /štát./ . 1912  27-28 

Novostavba štátnej ľPudovej školy v obci Dubová: Stavba mo- 

stu cez potok v Šútove. Smernice týkajúce sa verejných 

súťaží pri zadávaní štátnych a verejných stavieb. Zaiste“ 

nie materiálu, hlavne kameňa a štrku, na úpravu a údržbu 

štátnych verejných ciest na r#«1912 v Uhorsku,. Ďakovný 

list Zväzu cestmajstrov v Kluži ministrovi obchodu za 

zlepšenie hmotného postavenia cestmajstrov /347/. Výkam- 

zy o distribúcii štrku pre jednotlivé stavebné úrady. 

Zoznam vtáctva chráneného z poľnohospodárskeho hľadiska 

/541/, Zoznam hotových výrobkov, tovaru a iného materiá- 

lu, ktorý možno bez povolenia dovážať zo zahraničias 

5- 2T2 /župe/ 1912 29 

Pozvánky a programy zasadnutí župného verejnósprávneho 

výboru Turčianskej župy«+ Obnova cestných zábradlí a po- 

stavenie kilometrovníkov s ožnačením km vzdialeností, 

Plány a ponuky firiem na postavenie a zariadenie verej- 

ných bitúnkov. 

Č
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6-839 /štát./ 1913 29-30 

Rozpočty a rozdeľovacie výkazy štrku na úpravu a údrž- 

bu cesty Žilina-Dolný Kubín a Sučany-Žabokreky-Vrútky. 

Nariadenia týkajúce sa zaopatrenia penzistov, vdov a si- 

rôt po zamestnancoch ŠSÚ. Správa o škodách na štátnej 
ceste Žilina-Dolný Kubín vzniklých v dôsledku veľkých 

dažčov a rozvodnenia sa Váhu /448/, Výkazy o zásobách, 

dodávkach a spotrebe štrku na štátnych cestách v Turčian- 

skej župe,s Stavba železničnej priemyselnej trate k vápen- 

ke pri Ťuranoch. Stavba štátnej ľudovej školy v Dolnom 

Jasene, Odvodňovanie a kanalizácia obce Vrútky /481/. Príp- 

ravné práce ku katastrálnemu triangulačnému vymeriavaniu 

obeí v Uhorsku v r.1914 /135/. 

-3«225 /žup/ 1913 31 

Stavba nakladacej rampy na železničnej stanici v Malom 

Čepčíne. Obnovenie zábradlia na ceste pri obci Príbov- 

ce. Dodávky štrku v r.1908-1913 na župné cesty. Peňažné 
denníky a platobné záznamy vzťahujúce sa na údržbu a 

opravu župných ciest. 

1<713 /štát./ 1914 31-32 

Úprava a údržba štátnej cesty Harmanec-Horná a Dolná 

Štubňa a stavba mostu na tejto ceste cez potok Žarnovi- 

ces Stavba štátnej ľudovej školy v Sučanoch. Plány a 

ponuky na postavenie mostu ku železničnej stanici vo 

Vrútkach. Obežníky a nariadenia týkajúce sa rodinných 

prídavkov na deti a penžijného ústavu cestárskych za- 

mestnancov, ich služobného pomeru, kvalifikácie a pod. 

1«379 /žups/ 1914 33 
Peňažné denníky príjmov a výdavkov a vyúčtovania denných 

miezd zamestnancov ŠSÚ. Stavba, oprava a údržba mostov v 
obvode Turčianskej župy. Rozpočty na rôzne druhy zaria- 

dení na bitúnkoch. 

25-652 /štát ,/ 1915 

Obežníky a nariadenia mimisterstva obchodu vo veci posky- 

tovania peňažných výpomocí a podpôr vojnovým invalidom
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a vdovám pozostalým po padlých vojakoch a iné personálne 

opatreniía vydané v dôsledku mobilizácie a prvej svetovej 

vojnys Stavba štátnej ľudovej školy v Malom Čepčíne. A- 

daptácia štátnej meštianskej školy v Martine. Oprava a 

prestavba budovy žandárskej stanice v Sučanoche Vzory a 

popisy nového malého a stredného štátneho znaku Uhorska 

/604/. Rozpočet a stavebné plány na stavbu cesty vedúcej 

k železničnej stanicíi v Ťuranoch. Smornice pre katastrál«- 

ne vymeriavanie obecných chotárov v r.l915. Zákaz dovozu 

priemyselného tovaru zgo zahraničia v záujme podpory domám- 

ceho priíemyslu /6582/.% 

le347 /župe/ 1915 

Nariadenia týkajúce sa zamedzenía škôd spôsobených povode- 

ňami na cestných stavbách a iných objektoch. Výkazy © zá- 

sobách, prísune a rozdelení štrku v obvode ŠSÚ. Výkaz vie- 

ceinálnych ciest v obvode Ťurčianskej župys Nariadenie 

TŤurčianskej župy o služobných pomeroch cestných komisárov, 

24 

o náplni ieh agendy a kvalifikácii,. Rozpočet nákladov na úpra- 

vu a údržbu cestných zariadení na rel91l1l-1$1$ v obvode 

Turčianskej župye. Výkazy úzkokoľajných a priemyselných 

železníce 

1+549 /štát./ — 1916 
Postavenie štátneho učiteľského ústavu v TŤurčíanskych 

Tepliciach /11/. Rozpočty na stavbu, úpravu a údržbu 

Štátnych ciest na re191j-1916. Obnova mostov na ceste 

Žilina-“Dolný Kubíne Prestavba protipovodňovej ochrannej 
hrádze na Váhu pri obci Sučanye Stavba mostu prí obci 

Priekopa na ceste Žilina-Dólný Kubín a mostu na štátnej 

ceste medzi obcami Šurany-ZŽabokreky-Vrútky. Postavenie 

štátnej ľudowej školy v Šútove. Smerníce pre katastrále 
ne vymeriavanie obsených echotárov v Uhorsku v r.1916. 

le219 /župe/ 1916 

Stavba, oprava a prestavba mostov v obvode ŠSÚ. Pozvánky 
na zasadnutia verejnospráv. výboru Turčisnskej župye. Vý- 

kazy o denných mzdách cestárov. Peňažné denníky o príj- 
moch a výdavkoche. 

l,— 60 
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39



49 

o 

D. 

>2 

l-415 /štát./ 1917 

Výkazy o rozdelení štrku v obvode ŠSÚ. Nariadenia Mini- 
sterstva obrany o oslobodení od činnej vojenskej služby 

počas 1I. svetovej vojny. Výkazy o mzdách zamestnancov 

ŠSÚ. Výkazy o údržbe a stave mostov v Tľurčianskej župes 
Nariadenie o zaopatrení detí a sirôt vojenských invali- 

dov. 

l«186 /župe/ 1917 

Dodávky stavebného materiálu na valcovanie cesty Harma- 

nec-Horná a Dolná Štubňa,. Inventárne zoznamy cestárske- 

ho náradia ŠSÚ. Pozvánky na zasadania župného verejnom 

správneho výboru. 

40 

1l-369 /štát./ 19186  40-41l 

Oprava štátnej meštianskej školy vo Vrútkach. Rozpočet 

na úpravu a údržbu eiest v r.1918-1919. Dodatočné opra- 

vy vo vnútorných priestoroch štátneho učiteľského ústa- 

vu v Turčianskych Tepliciach, Reorganizácia a personál- 

ne opatrenia Ministerstva obchodu v dôsledku zmenených 

územných a i. pomerov po I, svetovej vojne v Uhorsku. 

Zaradenie demobilizovaných vojakov na údržbárske a i. 

práce na štátnych cestách, Stavba priepustku na úseku 

cesty Žilina-Dolný Kubín. Výkazy o spotrebe krycieho ma- 
teriálu najmä štrku a kamena, pri údržbe a výstavbe 

štátnych ciest v r.1913-1918. Zábrana a ochranné opatre- 

nia proti rozširujúcej sa tzv. španielskej chorobe /304/. 

Telegram, ktorým Národná rada v Uhorsku vyzýva vojsko a 

všetkých občanov ku zachovaniu pokoja v kritických chví- 

ľach koncom vojny r.1918 /319/4 Stolárske, kanalizačné 

a iné práce na budove štátneho učiteľského ústavu v Tur«- 

čianskych Tepliciach. Text novej prísahy štátnych zamest+- 

nancov po prevzatí vlády Národnou radou v Uhorsku /331/. 

Obežníky a natiadenia týkajúce sa hmotnej a finančnej 

podpory pre príslušníkov rodín do vojny narukovaných 

oOsôb. 

13»142 /župe/ v 1918 

Výkazy o rozdelení štrku v obvode ŠSÚ, Peňažné denníky 

AE O 
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príjmov a výdavkov,. Rozpočty s prílohami na stavbu, úpravu 

a údržbu župných eciest v r.l911-1919. Výzva vlády ČSR z 10, 

decembra 1918 k občanom ČSR na Slovensku /142/. 

  

Prenájom štátnych budov. 229 4919 

Prenájomné zmluvy a záznamy o platení nájomného za budovu 

Matice slovenskej v Martine v r.l5892-1918. 

Starostlivosť o cesty a mosty . II 23-202 1920 
  

Poskytovanie finančných prostriedkov na údržbu eiest a mo- 

stov. Nákup a vysádzanie ovocnýčh stromov popri cestách. 

Zaisťovanie výroby a dovozu štrku na rekonštrukciu ciest.,. 

Doplnenie stavu cestných valcov. Informácia o výskyte lo0- 

mov a ložísk kamena v Tľurčianskej župe /14/. Prevádzanie 

kontroly stavu na cestách a mostoch. Výkaz opráv na mo- 

stoch v r.1919 /37/. Stav štátnych ciest v Turčianskej 

župe,. Rekonštrkucia štátnej cesty Priekopa-Martin. Rozpoč- 

ty na údržbu ciest na r.1920,. Prídely cementu z Lietav“- 

skej Lúčky na opravy mostov. Zmeny a úpravy cestárskych 

úsekov,. 

Stavba a údržba ciest a mostov». III 5-130 1920 
  

Rozbor cien a finanefí na postavenie železobetónového mo- 

stu cez rieku Turiec. Žavedenie dlažobných poplatkov na 

Slovensku,. Rekonštrkucia cesty v Martine na Bystričku. Vý- 

kaz o záplavách mostov v dôsledku povodní, Sadenie ovoc- 

ných stromkov popríi župných a štátnych cestách. 

  

Stavba a údržba štátnych budov. IV 1-28 1920 

Oprava štátnej ľudovej školy v Abraksmovej. Dostavba štát- 

nej ľudovej školy v Šútove. Zoznam štátnych a štátom pou- 
žívaných budov /7/,. Teechnická správa o stave budovy štát- 

neho učiteľského ústavu v Turčianskych Tepliciach, Opravy 

inštalácie a iné práce v štátnych školách a štátnych bu- 

dovách. Stav budov ľudových škôl vo Vrútkach a v Slovenskom 

Pravne,. Určenie provizórnej budovy pre štátne reálne gyme- 

názium v Martine. Škody spôsobené na štátnych budovách uby- 
tovaním vojska vo Vrútkach /28/.



57 gtavba a údržba priemyselných VI J-56 1920 45 

strojov 3 zapiadení. 

Stavba priíemyselnej železníce a úzkokoľajnej lesnej žele«- 

znice v Sučanoche. Strojné zariačenia píl. Zoznam vodných 

turbín v Turčínaskej župa /10/+ Zoznam elektrikíárskych 

podníkov Ťurčianskej župes 

58  Finančné záležitosti. VI J«-108 1920 

Oznámenie Gelerálneho finančného riaditeľstva z Bratísla- 

vy o možnosti výmeny bankoviek, tzv. "boľševiky", cestou 

bánk /?/4 Poskytovanie finančných záloh na údržbu štátnych 

ciosť s mostov podľa jednotlivých mesiacov. Foukázanie 

drahotných prídavkov štátnym cestárome Opravy a doplňovam 

nie peňažných denníkov ŠSÚ, Poukázanie 45.000 korún na 
údržbu štátnych ciest k 1. októbru 1920 /88/. 

59 VIZI ä1«57 1920 

Poukazovanie finanecií na úpravu ciest a mostov pre župné 

stavby,. Požiadavky finančných dotácií na jednotlivé mem 

siace. Župný rôzpočet na re 19?0 /20/s Vyúčtovsania pode 
pôr cestárom. 

  

60  Biadenie čínnosti, inštrukoje, — X 299 1920 
BrOdpisy. 

Úpravy týkajúce sa vybavovania úradných spisov. Zásady 
pre ofertné riadenie, zadávaníe prác a určovanie ciene 

Úprava o nakupovaní tovarov v cudzine. Inštrukcie týkae 
Júce sa mimoriadných opráv a odstraňovanie škôd spôso- 

bených vojskome Nariadenia o používaní nákladných vlakov 

orgánmi štátnej stavebnej služby. Zákon o zaradení cesgte 

majstrov do úradníckych tried. Prehľad uhorských zákonov, 

nariadení a predpísov vzťahujúcich sa na úsek verejných 

prác. Revízia dlažobného práva, Výročná apráva o činnosti 

ŠSÚ za r.1920 /90/, 

61  špernice a úprevy nadriadených orgánov. XII 31-320 1920 
Prevádzanie nariadenie k zákonu o pcdžů*a stavebného ruchu. 

ť) 
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Úpravy o nájomnom z úradných miestností a bytové záleži- 
tosti cestárov. Nemocenské poistenie kancelárskych pomoc- 

ných síl. Súpis podnikov a miest, kde sa vyrábajú staveb- 

né hmoty /62/. Poučenie o kolkových poplatkoch pri štát- 

ných dodávkach a prácach. Vodopolicajné predpisy o skúša- 

ní a kontrole vodovodných a kanalizačných projektov. Výzva 

pre zamestnancov z MPS, aby pomáhali potierať agitáciu 

proti čsl. štátu /191/. 

Plánovanie stavebných prác,rozpočty. XIII 1«28 1920 
Vypísanie súbehu a zadanie novostavby železobetónového 

trámového mostu cčez Tľuriec na Vrútkach. Rozpočet na roz- 

šírenie dezinfektora v župnej nemocenici v Martine. Tech« 

nická správa k rozpočtu župných ciest Turčianskej župy 

na r.1921 /18/. Referáty prednesené na zasadnutiach žup- 

ného spravujúceho výboru v r.1920. Elektrifikácia obcí. 

Osobné záležitosti zamestnancov ŠSÚ. I 1-269 1921 
  

Nemocenské poistenie kancelárskych pomocných síl. Úradná 
a mimoúradná činnosť štátnych úradníkov. Poverenie Inž. 

Eduarda Dvoráka vedením ŠSÚ v Martine /27/. Úpravy týka- 

júce sa nástupu vojenskej služby, požitkov mobilizova- 

ných štátnych zamestnancov, odmien a vedľajších príjmov 

štátnych zamestnancov. Pokyny vzťahujúce sa na výpravy 

robotníkov za prácou do Francúzska. Výška dovoleniek na 

zotavenie pre r.1921, Revízia vyplácania drahotných prá- 

davkov a výpomocí. 

Stavba a rekonštrukcia ciest. II 9-426 1921 
  

Preloženie a rekonštrukcia cesty Žilina-Dolný Kubín. Rekon- 

Štrukcia cesty Šurany-Vrútky. Otvorenie lomu na kameň vo 

Vrútkach. Zriadenie ochrannej steny na ceste Šurany-Vrútky. 

Medzinárodná súťaž spoľahlivosti cestných automobilov /152/. 

Rozdelenie a predaj trávy na štátnych cestách v TŤurčianskej 

župe,. Rekonštrukcia viecinálnej cesty Bystrička-Martin a 

štátnej cesty Priekopa-Martin,. Príspevok župy k osobným a 

vecným vydaniam ŠSÚ /184/. Pestovanie vrb medzi cestami 
a bystrinami. Výpočet dovozného pre lomový kamenň a štrk 

ku stavbe a údržbe verejných ciest,. 

OA
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Stavba a rekonštrukcia mostov. III 1-«159 1921 

Výstavba a údržba cestárskychvčomkov. Záležitosti týka- 

júce sa novostavby vrútockého mostu,. Schválenie župných 

cestných rongčřňý na r.1921 a udelenie štátneho príspev- 

ku. Inštrukecie pre predloženie župných rozpočtov na re 

1922. Vyplácanie požitkov župným cestným zamestnancom. 

  

  

Poukazovanie financií na údržbq VI 1-30 1921 

siest a mostov. 

Žiadosti ŠSÚ o poukázanie finančných záloh cestou ŽÚ a 
Daňového úradu na údržbu ciest a mostov. Poukázanie zá- 
lohy 40.000 Kčs na bežné výlohy podľa preliminárneho 

rozpočtu na r.1921. Úpravy a príkazy ŽÚ pre Daňový úrad 

v Martine na vyplatenie finanecií na údržbu ciest a mo- 

stov. Poukázanie zálohy 50,000 Kčs a 25.000 Kčs na úpra- 

vu hradských /11,30/. 

Výstavba rôznych budov a zariadení. VIII 8-160 1921 
  

Stavba továrne na trikotový tovar v Martine. Stavba les- 

mej železnice v Priekope ružomberskou továrňou na ce- 

lulózu a papier v Rybárpolí. Žiadosť firmy J.Ph.Glesin- 
ger+parnej píly v Hornom Turčeku © povolenie stavby 

prenosnej poľnej dráhy v Žarnovickej doline. Nezameste- 

nanosť robotníkov v Celulózke v Martine, zvolanie komi- 

sie pre rfŠQnie započatia aspoň najnutnejších prác /T1/. 

Príprava výstavby železničnej trate Handlová-Horná Štub- 

ňa. Pozvánky na zasadnutia župného spravujúceho výboru. 

Rozpočet na zriadenie chodníkov v župnej nemoenici. 

Organizačné a osobné záležitosti. I 32«-2815 1922 

PŇÚpísy o stavebných prídavkoch a odmenách. Úprava uľah- 
čujúca štátnym zamestnancom neschopným služby odechod do 

výslužby. Menovanie zástupcov prednostov odborov I-V. 

vládneho referátu pre verejné práce pri MPS. Úprava MPS 

o vykonávaní dožorčej služby kotolnej na Slovensku. Me- 

novanie Inž. Štefana Janšáka prednostom štátnej staveb- 

nej služby na Slovensku /981/. Mzdový systém a hodnote- 

nie výkonov štátnych zamestnancov. Poplatky za skúšky 
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a prehliadky parných kotlov. Príprava nového župného zria- 

denia /21779/. 

Stavba a údržba ciest a mostov,. II 3-55 1922 

Výkazy o hospodárení na úseku štátnych cíest v r.1921. 

Súpis kameňových lomov a ich prenájmy. Otvorenie lomu na 

štrk pri štátnej hradskej Šurany-Vrútky, Nemocenské a 

úrazové príspevky, Kolaudácia župného mostu cez Turiec 

na Vrútkach. Prestavba drevených mostov č. 4,5D a 11 na 

štátnej cesta Šurany-Vrútky, Nezamestnanosť v Turčianskej 

župe $ čelenie nezamestnanosti umiestnením nezamestnaných 

na stavbe cesty Príbovce-NMartin /6/. Stavba vedenia jed- 

nosmerného elektrického prúdu nízkeho napäštia sehulzove 

skými parotehelňami v Sučanoch,. Rekonštrkucia štátnej 

cesty Priekopa-Martin a Šurany-Vrútky., Poukazovanie a sú- 

pis záloh na krytie výdavkov pre údržbu a výstavbu ciest 

a mostov. Objednávky, dodávka a ceny štrku. Preloženie 

úseku cesty Žilina-Dolný Kubín. Úpravy z MPS týkajúce sa 
zostavenia štátneho rozpočtu na r.l923. Správy o zaplavení 

Martina vodou z rieky Turiec /35/. | 

  

Stavba a údržba ciest, mostov III 41-2541 1922 

a štátnych budov. 
  

  

Stavba mostu cez Turiec na Vrútkach. Rekonštrukcia vieci- 

nálnej cesty z Martína na Bystričku, Krytie finančných vý- 

davkov na opravu župnej nemocnice v Martine, Oprava mostu 

cez Turiec v Socoveiach. Novostavba železobetónového mom 

stu cez Turiec na župnej ceste Turčianske Teplice-Moškovec. 
Oprava operačného oddelenia v župnej nemocnici,. Rozpočet 

výloh na adaptáciu starého župného domu v Martine, Memo- 

randum cestmajstrov zo Slovenska, zastúpených "Spolkom 

okresných, župných a štátnych cestmajstrov pre Slovensko". 

/908/. 

  

Výstavba a údržba škôl a štátnych budov. IV Jj-62 1922 47 

Novostavba štátnej Ťudovej školy v Bystričke a Kalameno- 

vej. Opravy školských budov v obvode Školského inšpekto- 

rátu v Martine. Oprava meštianskej školy v Martine. Do-
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stavba školy v Šútove. Súpis štátneho majetku, pokiaľ ide 

o cesty a mosty, podľa mierovej zmluvy trianonskej /35/. 

Adaptácia Štátnej obchodnej akadémie v Martine /40/. Mimo- 

riadne opravy v budove Okresného súdu v Turčianskych Te- 

pliciach. Výstavba štátnych obytných domov v Martine a ko- 

lónie rodinných domov vo Vrútkach. 

Výstavba rôznych zariadení. V 116-3053 1922 
  

Úrazové príspevky robotníkov zamestnaných pri adaptácií 

Štátnej roľníckej školy v Záturčí. Povolenie na postave- 

nie parnej píly v Lazanoch pre spracovávanie dreva, po- 

volenie na postavenie pálenice v Slovenskom Pravne a vo- 

doprávneho povolenia na postavenie vodného mlyna a píly 

v Malej Vieske. Nezamestnanosť robotníkov v Hospodárskej 

a vojenskej vozovej továrni, akciovej spoločnosti v Hlo- 

hovei /2200/. Výkaz nezamestnaných v okrese Martin k 

19.o0któbru 1922 /2251/. Úpravy týkajúce sa zamestnávania 

osôb poberajúcich podporu v nezamestnanosti,. Príleži- 

tostné zamestnávanie osôb bez práce pri rekonštrukčných 

prácach na štátnych cestách /2268/, Nezamestnanosť robot- 

níkov ŠSÚ v dôsledku ukončenia stavebných prác /2623/. 

2. Nesignované 

Peňažné výkazye A 1914-1918 
  

Peňažné výkazy príjmov a výdavkov ŠSÚ za dobu od le ja- 

nuára do 30,.júna 1918. 

Údržba a oprava štátnych ciest. 1919«1922 
  

Rekonštrukecia štátnej cesty Šurany-Vrútky a štátnej cesty 

Martin-Priekopas ponuky na rekonštrukcie, rozpočty, vyúč«- 

tovania, technická dokumentáciav. 

Výstavba a údržba školských budov. 1909-1922 
  
  

Opravné práce v Štátnom učiteľskom ústave v Turčianskych 

Teplieiach a v Štátnej roľníckej škole v Záturčí. Výkaz 

práce a jednotkových cien pri novostavbe reálneho gymnám— 
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zia obchodnej akadémie v Martine. Náčrty pôdorysov r.kate. 

a ©Ve8eV. ľudových škôl. 

Výstavba a údržba ostatných štátnych budov. — 1919-1922 51 

Rôzpočet stavby inťfekčného pavilónu štátnej nemocnice v 

Martine. Plány kasární v Martíne a stavba kasární pre finan- 

čnú pohraničnú stráž v Oščadnici, Adaptácia žandárskych 

kasární v Sučanoch. Ponuky, plány a rozpočty na stavbu 

domkov v Žiline na Predmestskej ceste. Oplotenie vehodov 

pri štátnych obytných domoch v Martine. Zoznamy majiteľov 

prechodných môstikov. 

  

D. Plány a projekty. 

Plény . 1856-1922 

Vzorky stavebných plánov rôznych typov župných mostov. 

Plán väznice v Martine z r.l856. Torzá plánov školských 

budov a niektorých ciest. 

“
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UKAZOVATEĽ 

MIESTNY A VEZECNÝ 

Poznámka : 

Odkazujeme na inventárne čísla. 

Rímske čísla za arabskými označujú foná % 

I Štátny stavebný úrad Dolný Kubín 

II šŠtátny stavebný úrad Martín 

III Štátny stavebný úrad Liptovský Mikuláš



 



A 

Abraffmová — 56/II1I 
Abrahamovce - 17/III 

B 

Banská Bystrica - Budapešť /cesta/  51/1I 

Banská Bystrieca » Krakov /cesta/ 101/I 

Belá /rieka/ 56/1I 

Beňadikovo 58/1I 
Bešeňová - Partizánska Ľupča /cesta/ 53/11,60/1I 
Biela Orava 120/I 
Bobrov | 109/1,119/1,121/1,123/I 

Bratislava 58/1II1I 

Budapešť “ 101/1,111/1,49/11,17/111 
Budapešť - Banská Bystrieca » Krakov /cesta/ — 82/1,84/1,88/1,90/1, 

97/1,101/1,103/1,108/1, 119/1,121/1,123/1 ,42/11,49/11, 
50/11,51/11 ,57/1X1 ,59/11,60/11 ,61/11I 

Bukovina 110/I 

Bystrička 55/111,7T0/111, T1/1I1I 

Bystrička » Martin /cesta/ - 64/TII1I 

Bytča 20/II1I 

Bziny — 109/1,119/1,121/1 

Č 

Čimhová 111/1,115/1,119/1 

Čierna Orava 108/I 

D 

Devín 20/III 

Diviaky - Mošovce /cesta/ — 9/II1I 

Dlhá nad Oravou 65/1,69/1,T0/1,73/1,82/1,83/1,84/1,105/1,117/1 
Dlhá nad Oravou - Chlebnice /cesta/ 94/1,98/I 

Dolná Lipníca - Chyžné /cesta/ 122/I 

Dolná Štubňa 33/111,35/111,37/111,43/ 111 ,50/11I 

Dolné Jasenovo 41/III 

Dolný Kubín - 64/1,65/1,66/1,68/1,69/1,7T0/1,78/1,83/1,103/1,104/1, 
105/1,106/1,107/1, 110/1, 113/1, 119/1, 121/1, 122/1, 123/1 

vVI 
 



r 

c 

Dolný Kubín - Gecel - Poruba /cesta/ 110/1,120/I 

Dolný Kuúbín « Kraľovany /cesta/  66/1,68/I 

Dubová 39/III 
Dúbrava » Priekopa /cesta/ — 26/III 

F 

Folkušová 22/I1II 

Francúzsko 63/III 

G 

Gecel 93/I 

H 

Habovka 115/1,116/I j 
Handlová + Horná Štubňa /trať/ - 67/1II 
Harkabúz 119/I 

Harmanec - Horná /cesta/ 33/111,35/111,37/1X11, 43/111, 50/11I 

Hladovka 115/I 

Hlohovec — T2/III 

Horná Lehota 119/I 

Horná Zubríca 111/1,114/1,117/1,119/1,121/I 

Horný TŤurček 9/I111,13/111,31/111 ,67/11I 

Hrabové 20/II1I 

Hruštín 112/1,115/1,119/1,121/1,123/1 
Huty 48/1I 

Ch 

Chlebnice 114/1,119/1,123/1 
Chyžné — 80/1,90/1,107/1,113/1,114/1 

I 

Istebné 109/I 

Ivanka 28/III 

J 

Jablonka 65/1,69/1,78/1,83/1,84/1,98/1,115/1,119/1 

EE



Jablonka - Dunajec /cesta/ — 85/1,93/I 

Jasenica 6/III 

Jasenová 84/I 

Jelešná /potok/ 121/I 

K 

Kaľamenová T1/III 

Kláštor pod Znievom 6/I111,7/111,12/111 ,20/11I 

Kľačany 35/11I 

Kľačno » Príbovce /cesta/ — 9/III 

Kňažia 74/1,81/I1 
Košťany 31/III 

Kráľova Lehota 53/1I1I 

Kraľovany — 100/1,109/1,118/1,121/1 
Kraľovany » Poprad /cesta/ — 53/11,54/11,55/11,51/11X 

Kraľovany, -Ružomberok /cesta/ 15/ 

Krivá 115/I 

Krivanka /rieka/ — 104/I 

Krpeľany 35/1I1I 

Krušetniíca 115/I 

L 

Lazany T82/1I1I 

Liesek 119/I 

Liesek - Čimhová - Hladovka /cesta/  104/I 

Lietavská Lúčka 54/II1I 

Liptovský Hrádok 21/11,55/11,56/11 ,58/11 ,60/11,61/11I 

Liptovský Hrádok - Dovalovo - Liptoóvská Kokava /cesta/  61/X1I 

Liptovská Mara 51/1I 

Liptovský Mikuláš 48/11,50/11,52/11,53/11,55/11, 58/11 ,59/11, 
60/11,61/11I 

Liptovská Osada - Korytnica /ecesta/ - 55/1I 

Liptovská Porúbka 55/I1I 

Liptovská Teplá » Lúčky /cesta/  53/I1I 

Liptovská Teplička 54/1I S 

Liptovské Revúce 58/1I1,61/I1I 

Lokea 120/I 

Lokca » Novoť /cesta/ — 114/1,118/1,120/I 

VRA



L 

Ľubochňa — 49/11,50/11,58/11,59/11 „,60/11,61/1I 

Malá Poruba 53/1I 

Malá Vieska T72/TII1I 

Malatiná 109/1,115/I 

Malužiná - Boca /cesta/ — 53/11,54/11,57/11I 
Malý Čepčín 10/II1I,42/II11,45/II1I 

Martin — T/1I11,12/111,13/111,17/111 ,19/111,29/111,30/111, 32/111, 
33/111,35/111,45/111 ,53/111,55/111,56/111,62/111, 
63/111,66/111,67/111 ,70/111,T1/111,72/111,15/111, 
16/X11, T1/TTI 

Medzíbrodie 109/1,119/I1,121/I 

Moháč  12/II1I 

Mokrad  117/1 

Mošovce 37/III 

Mutné 121/I 

N 

Námestovo 64/1,85/1,971/1,120/1,121/1 

Nemecko 119/I 

Nižná 117/I 

Novoť — 99/1,117/1,121/1,123/1 

o 

Okoličné 51/1I 

Orava T9/1,84/1,93/1, 104/1,106/1,108/1 ,117/1, 119/1 ,120/1 

Oravská Lesná 115/1,119/I 

Oravská Polhora 123/1 

Oravský Biely Potok 109/1,116/1,118/1,121/1 
Oravský Podzámok » Polhora /cesta/ — 871/1,93/1,104/1,122/1 

Osádka » Malatiná /cesta/ 112/I 

Oščadnica 76/III 

P 

Palúdzka 58/I1I1,59/11I



Parížovce 60/I1I 

Párnica — 117/1,119/1,120/1,123/1 
Párnica-Zázrivá /cesta/ — T15/1,81/1,108/1, 116/1,120/1 ,122/1 

Pekelník 83/1,91/I1 

Piargy » Priekopa /cesta/ — 9/1I1I 

Piešťany 59/11 

Podbiel 103/1,116/1,122/1 
Podbiel » Jablonka /cesta/ — 120/I 

Podvik 108/I ' 

Polhoranka 109/1 

Pokrývač — 113/1,121/1 
Pučcov 114/1 

Príbovce 42/I11I 

Príbovce » Martin 69/11I 

Príbovce » Vrícko 27/11I 

Priekopa 21/111,25/111,29/111,30/111,67/ 111 
Priekopa » Martin /cesta/ — 54/111,64/111,69/11X,T4/1XI 

R 

Rabča 114/1,118/1I 

Rabčice 119/1 

Račov /potok/  116/I 

Ratková 6/111,7/111 
Rusko 121/I 

Ružomberok 48/11,49/11,51/11,55/11, 60/11 

Ružomberok - Liptovské Revúce 51/11 

Rybárpole  67/XI1I 

Sarajevo | 108/I 

Srnie 119/I 

Sklené 30/I1I1I 

Slanica + Dumnajec /cesta/ — 715/1 

Slanica - Jablonka /cesta/ — 93/1,1.04/1,108/1, 112/1 

Slovensko — 58/11,59/11,52/111,55/111,68/111 ,70/11X1 
Slovenské Pravno 56/III 

Studená /potok/ — 101/1,116/I 

Sučany — T7/111,6/111,14/111,15/111,19/111,25/111,43/111,45/111, 
47/111,57/111, 69/111, T6/111 

a



Sučany - Žabokreky - Vrútky /cesta/ — 41/ITI,47/11I 

Š 

Široká 117/1,119/1,121/1,123/I 

Štrbské Pleso 49/11,58/11,59/1I,61/I1I 

Štrbské Pleso - Štrba /cesta/ — 50/11,59/11,60/1I 
Šturec 34/1I 
Šurany » Vrútky /cesta/ — 64/T11,69/111,74/11I 

Šútovo — 6/111,7/11L 39/111,47/ 111 ,56/111, T1/1XI 

- Švajčiarsko 44/1I 

vý 

Tatranská Lomnica 61/I1I 

Teplička 60/II 

Trebostov 37/1II1I 

Trenčín 79/1 

Trnava - Krakov /cesta/ — 65/1,61/1,69/1,TA/1,T3/1,103/1 

Trstená 95/1,99/1,105/1,107/1,108/1,111/1, 119/1,121/1 
Trstená « Suchá Hora /cesta/ — 73/1,89/1,98/1,104/1,118/1, 122/1 

Turany 33/I111,41/11I1,45/11I 

Turieec — T79/1,62/I11,64/11I 

Turiec /rieka/ — T7/111,55/111,70/111I 
Turčianska župa — T7/111,14/111,16/111, 17/111,18/111,39/111, 20/111, 

22/111,23/111,25/111,28/111,30/111,31/111,32/111, 
34/111,35/111,36/111 ,37/111 ,38/111 ,40/111,41/111, 
44/111,46/111,48/ 111 ,49/111 ,54/111,57/111,62/11X1, 
64/11I 

Turčianske Tľeplice 26/II11,33/I111,41/111, 51/111 ,56/111,T1/111, 
T/ III 

Turčianske Teplice » Mošowce /cesta/ — 70/I11I 

Turčiansky Michal  35/I1I 

Turčiansky Jur — 21/II1I 

Tvedošín — 98/1,101/1,107/1,120/1,122/1 
Tvrdošín - Slanica /cesta/ — 871/1,98/1,114/1,116/1,122/1 
Tvrdošín - Zabidovo /cesta/ — 108/I 

U 

Uhorsko 42/11,49/11,50/11,52/11, 1/ 111 ,12/111,17/111 ,19/111,20/111,



21/1X1,29/ 111 ,35/41X1, 37/ 512 39/ 111 41/ T1 , 49/11X, 

417/X11,5%/ 111 

Ústie nad Priehradou 105/I 

V 

Váh /rieka/ — 55/11,60/11 
Valagská Dubová 105/1,173/1 
Veličná 120/1,123/1 

Veľká Revúca 582/I1I 

Veľičnávs — 119/1 
Veľké Borové 48/11,50/11,52/1X 

Veľký Bysterec 111/I 

Veľký Čepčín 10/1II1I 

Vlašky 54/II 

Vrícko 25/I111,35/I111 

Vrútky 6/111,T/1X1,10/111,15/111,26/111 ,29/111,33/111,41/111, 

43/111,51/111,56/111 ,62/111,64/111, TO/111,T1/111 
Vrútky » Priekopa /cesta 10/IT1I,27/III 

Východná 56/11,57/11,61/1I 

- Vyšný Kubín - Lúčky /cesta/ — TI/1,116/1I 

Z 

Zábrež 120/1I 

Záskalie 84/I 

Záturčie T72/I11,15/1I1I 

Zázrivá 90/1,121/I 

Zázrivanka /rieka/ — 1017/1I 

ž 

Žarnovica 67/III 

Žarnovica /potok/ — 43/1I1I 

Žilina 118/1,59/11,76/111 

Žilina + Dolný Kubín /eesta / — 84/1,95/1,107/1,109/1,117/1,121/1, 
123/1,13/111,15/111, 21/ 111 ,26/111, 28/ 111 , 29/1I11, 

31/111,33/111,35/ 111 ,37/ 111 ,41/1X11 ,47/111, 51/111, 
64/111,69/XI1I 

Žilina - Kraľovany /c8sta/ — T7/II1,8/I1I 

Žilina - Priekopa - Dolný Kubín /ecesta/  6/II1I 

Žilina - Vrútky» Kraľovany /cesta/  11/III1,12/111,15/11I 

FO a  



Ukazovateĺ vecný 

1J



A 

Asfalt "Makadam" 

- cena 12/II1I 

- kvalíta 12/1I1I 

B 

Bitúnky 
- plány 40/II1I 

Budovy 

- opravy — 153/II1I,56/IIXI 

- stav  20/III 

- stavby — T70/I11,T1/III 

- údržby — T70/11I 

G 

Cement 

- prídel 54/111 
Cenník 

dreva 15/111,21/111,22/111,28/111 
- poľnohospodárskeho náradia 13/III 

» prefabrikátov na stavbu ciest 47/I11. 

- stavebného materiálu 2/II1I,19/I11I 

- stavebného náradia 21/1I 

- železiarskeho tovaru 13/II1I 

Cestári 

- cestmajstrovské školy 92/I 

- inštrukcie 35/1I 

- kvalifikačné tabuľky 65/1,671/1,69/1,T1/1, T3/1, T4/1, 88/1 

- kvalifikačné výkazy 80/1,82/1,84/1,86/1,92/1 

- mzdové listiny 25/II1I 

»- nemocenské poistenie 45/I1I 

»- obytné domy 24/III 

- osobné záležitostií 101/1I,106/1,109/1,121/1,122/1,43/11 ,50/11, 

51/11 ,52/11, 595/XX.,54/11, 55/ 11 ,56/ 11 ,571/1X ,58/11, 

59/11,60/11,61/11,3/111 
- penzionovanie 27/11,31/11,60/1I 

- platové záležitestií 121/1,24/11,39/11 ,44/11,50/11,51/11, 

58/11 ,59/11 ,60/11,61/11 , 28/ 1II 
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- pokyny pre prácu 26/1I 

-podpory 59/I1I1I 

- pracovné výkazy 111/I 

- predpisy 93/I 

- úpravy o nájomnom 61/III 

úrazové poistenie 45/XI 

- určenie závodného lekára 40/II 

- výkazy mzdy — 87/1,92/1,98/1,48/111 

- výkazy o stave 80/1,85/I 

- výkazy rodinných príplatkov 51/I1I 

- zvyšovanie odborných znalostí 40/TI 

Cestárske domky 

- stavba a údržba 65/III 

Cestmajstri : 

- osobné záležitosti 5/I1I1I 

- poriadkové pokuty 4/III 

» zákon o zaradení 60/I1I 

- zlepšenie postavenia 39/III 

Cestná sieť na Slovensku 58/I1I 

Cestné priestupky 45/1I 

- vyúčtovanie pokút  2171/I1I 

Cestné rozpočty 65/I1I 

Cestné stroje 

- ponuky 101/I 

Cestné valce 

- doplnenie 54/II1I 
Cestné zábradlie 

- oprava 93/I1 

Cestný komisár 

- úprava o verejných cestách 16/III 

Cesty 

- denníky 99/I 

- denníky výdavkov 35/I1II 

- dláždenie 44/1I 

- dodávky štrku 14/III,41/111,42/1I1I 
- kmeňové knihy 101/Z 

- kolaudácie 12/III 

- opravy — 65/1, T2/1,110/1,120/1,53/11,55/11, 14111, 16/I11, 
19/111,21/111 

» plány — 90/1,101/1,9/111,23/111,27/111 
- použitie asfaltových dosák 34/II 
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- prestavby 24/II11,27/1I1I 

- projekty “ 152/1,42/1I 
- rekonštrukcie 20/III,64/I11,74/II1I 

- rozpočty opráv — 66/1,61/1,68/1,T0/1, T1/1,75/1,103/1, 
117/1,57/11,35/111 , 36/111 ,47/111,51/111 

» rozšírenie 6/III 

- sondy 51/11,36/11I 
- stav  18/III,20/1II ,22/1I11,54/II1I 
- stavba 67/1,150/1,34/11,41/11,58/11 ,59/11,60/11 ,61/11, 

15/111, 16/111 ,18/111 ,24/111,70/111 

Ú údržba 31/11,53/11,55/11,58/11,59/11,60/11, 61/11,1/111, 
6/111,7/111 ,9/111,124111,13/111, 16/111,18/111, 
21/111,33/111, 35/111,41/111 ,43/111 ,54/111, 
58/111, 59/111 ,66/111, TO/ITI 

- výkazy mimoriadnej výpomoce 49/1I 

- výkazy o hospodárení  69/III 

— výkazy o potrebe kameňa na údržbu ciest v Uhorsku 52/1I 

Č 

Československý červený kríž 

» nábor  119/I 

Čiernovážska lesná priemyselná železnica 

- zriadenie 53/1I 

D 

Decentralizačné opatrenia 

- stavby verejných ciest na území Uhorska 

Dodávky 
- železných súčiastok 14/III 

- tehliarskych výrobkov 14/III 

- stavebného materiálu 26/1III 

E 

Evidenecia 

- kilometrových vzdialeností 22/1I 
- parných kotlov 89/I 

- výbušnín, pokyny 38/I11I,40/II 

- výšky stavu vodných tokov 33/1I 

Elektrikárske podníky 

zoznam 517/II1I 

n 

vj ZI   

42/11



F 

Farebné kovy 

- nahlásenie výskytu 49/II 

Farské budovy 

- oprava — 91/1,99/1,109/1,114/1,115/1,117/1, 119/1, 121/1, 

52/11 ,60/1X1I 

» prestavba 81/1,102/1I 

- stavba 149/I 

- stavebné plány 1417/I 

Furmani 

- výkazy výplat 94/1,104/I 

H 

Hotel "Bratislava" v Ľubochni 

- oprava 61/1I 

Hotel "Jánošík" na Štrbskom Plese 

- oprava 59/II 

Hotel "Šíp" v Ľubochní 

- oprava 59/1I 

Hraničné kamene 

- výroba prefabrikátov 4/II1I 

Ch 

Cholera 

- prevencia 47/1I 

Chotáre 

- katastrálne vymeriavanie 24/ITI ,29/111,35/111,45/1I1I 

I 

Inšpektori 

- zoznamy 6/III 

Inštrukcíie 

| - odborných skúšok cestmajstrov 35/1I 
- penzionovania zamestnancov ŠSÚ LM 29/1I 

- používania zmesi mletej rašeliny na väzbu muríva 47/X1I 

- Štátneho stavebného úradu v Dolnom Kubíne 6T71/1,69/1,T1/1, 

T3/1, 14/1, 16/1, T8/1, 82/1,83/1,84/1 
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-Župného úradu v Dolnom Kubíne 65/1 

Inventáre cestného náradia 50/II1I 

K 

Kameň 
- dodávky 1/I111,37/I111 ,64/1I1I 

- otvorenie lomu - 64/III 

- výskyt ložísk 54/TII1I,69/II1I 

- získavanie pomocou traskavín 6/III 

Kamenina 

- ponuky na dodávky 332/III 

Kamenolomy 

- kataster 59/1I1I 

- prieskum využitia 50/II 

Kanalizácia 

- obce Vrútky 41/II1I 

Kancelársky poriadok 

- Vládneho referátu pre verejné práce NMPS 60/T1, 

Kasárne 

- stavby - 76/ITI 

Katastrálne mapy 

- vyhotovenie - 32/I1I 

Kompa 

- stavba cez Váh 35/III 

Konzervácia 

» mostov železnej konštrukcie 45/1I 

Kostoly 

- oprava — 83/1,97/1,105/1,109/1,119/1,48/11,50/11,52/11, 
58/11,60/11,21/111,28/11I 

- plány 146/I 

Kvalifikačné tabuľky 
- cestárov — 65/1,671/1,69/1, TA/1,13/1,74/1, T8/1,84/1 ,86/1, 

j 88/1 

- cestmajstrov 65/1,61/1,69/1, TA/1,13/1,74/1, 

L 

Lekárske svedectvá 

» inštrukcie pre vyhotovenie 29/XI 

>
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Lesné dráhy 

zoznamy 123/I 

Materská škola 

stavba 30/II11,33/1I1I 

Medzinárodná súťaž opravy ciest 

organizácia 121/% 

Milodary 

Mosty 

N 

postavenie pomníka 12/III 

kolaudácia 69/III 

konzervácia, návod 45/1II 

opravy 68/1,69/1,75/1,82/1,84/1,93/1,98/1,103/1, 110/1, 

112/1, 116/1,117/1,118/1,120/1,121/1,122/1, 49/11, 
53/11,51/11,58/11 ,6/111, 7/ 111 ,14/111, 19/I11, 
35/111,44/111 ,48/111,59/111 

plány 5/111,17/111, T7/111 
prehliadky 31/11,54/I11I 

prieskumy 10/III,20/III 

projekty 117/1,152/1I 

rekonštrukeie 103/I 

rozpočet opráv 68/1,T3/1,81/1,87/1,118/1,120/1 

stavba 95/1,104/1,107/1,108/1,109/1,111/1,112/1,114/1, 
119/1,150/1,31/11,51/11,55/11,58/11 ,59/11 ,60/11, 
61/11,1/111,19/111,24/111 ,39/111,43/111,47/111, 
48/111,49/111,55/111,62/111 ,65/ 111 ,69/111, T0/1II 

údržba 89/1,101/1,56/11,59/11,60/11,61/11 ,12/111 ,49/I11, 
54/111,66/111 , TO/ 1II 

výkazy o stave 1028/I 

zaťažkávajúce skúšky 27/1I 

nádenníkom 65/1,61/1,69/1, TA/1,T2/1, T3/1,86/1,94/1, 

94/1,95/1,104/1 
robotníkom T70/1,73/1,80/1,11/ 111 

zamestnancov ŠSÚ v Liptovskom Mikuláši 45/11I 

Nádenníci 

d"



- výkazy výplat — 65/1,61/1,T1/1, 12/1, 13/1,86/1,94/1,95/1, 

104/I 

Nariadenie 

- o nákladných vlakoch 60/II1I 

»- o nákupe papiera domácej výroby 38/I1I 

- podžupana — T7/1I1I 

Nemocenské poistenie cestárov 119/1,45/11,60/11,63/11I 

Nemocnica v Martine 

» rozpočet stavby — 76/II1I 

Nezamestnanosť — 67/X11,69/111, T2/11I 

o 

Obce 

- elektrifikácia 62/11I 

- katastrálne vymeriavanie 37/111,41/I111 

Obvodný hlavní inžinieri 

- organizačné záležitosti 21/II1I 

Odmeny 

- predpisy 68/I1I1I 

Ochrana 

- vtáctva 39/II1I 

Oprava 

- budovy Soľného úradu v Ružomberku — 51/11 

» eirkevných budov | 109/I,123/I 

- erárnych budov 98/1,6/II1I 

- cestného zábradlia 93/1 

- ciest  65/1,TO/3,TA/1, , T2/1, 15/3,98/1,1310/1, , 111/1,122/1, 

123/1,53/X1,58/13 

- farských budov 114/1,115/1,117/1,119/1, 121/1, 49/1I 

- FPinančného úradu v Dolnom Kubíne 103/I 

- kostolov — 83/1,91/1,105/1,109/1, 110/1, 111/1, 114/1,115/1, 
117/1,119/1,121/1,48/11 , 50/11 ,52/11,58/11,21/ 111 

- kúpeľných budov 60/I1I 

- mostov — 68/1,69/1,73/1, 15/1, ,82/1 ,84/1,81/1,93/1,91/1, 

98/1,1017/1, 108/1,110/1, 112/1, 123/1 ,49/11,60/11, 

6/111,7/111,14/111,44/ 111 ,48/111 
- Poštového úradu v Dolnom Kubíne 110/1,121/I 

- škôl  80/1,109/1,111/1,117/1,119/1,121/1,123/1,51/11, 
58/11,59/11,60/11,10/111,17/ 111 ,25/111,29/111, 
31/X11,56/1XI 

J



- župného domu v Dolnom Kubíne 87/1,96/1,106/I 

- župného domu v Liptovskom Mikuláši 58/1I 

P 

Parné kotle 

- kontrola 9/I1I1I 

- nákres 74/I 

- odborné skúšky 6/1I1I 

- popiís — T4/I1 

- prehliadky 8/I11I,68/1I1I 

Parné valece 

- zadelenie 3T7/III 

Penzia 

- cestárov  217/II 

- započítanie rozhodnej doby 45/1I 

Peňažné denníky 38/II1I,42/111,48/111,52/111,58/111 

Peňažné výkazy 73/11I 
Personál 

- poradovník podľa hodnosti 28/IITI 

- výkazy © počte T/II1I 

Plány 
- cestného zábradlia 92/I 

- kamenňolomu v Párniei 123/1 

- kostolov 146/I 

- mostov  17/I111,TI/I11 

- opravy ciest 65/I 

- práce ŠSÚ 13/1I1I _ 
- stavby ciest  90/1,101/1,5/111,9/ 111 ,18/111I 

- stavby mlynov - 84/%. 

» stavby mostov 103/1,104/1,117/1,118/1,5/111 
- stavby škôl  66/1,109/1,52/1I 

- stavby vojenskej výskumnej stanice v Ružomberku 

- údržby ciest  65/1,49/1I 

Podnikateľské zmluvy 

- inštrukecie odosielania . 332/11,42/11 

- - vyhotovenia 38/11,41/TI 

Pokyny 
- dopravymmostov železnej konštrukeie 21/I1I 

A / 

ďb 
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- kolaudácie vojenských stavieb 29/II 

- pestovania morušového stromu 20/II1I 

- pre prácu cestárov 26/I1I 

- školenia poľnohospodárskych robotníkov na odborné stavebné 

práce 36/1I1I ' ' 

- umiestnenia telegrafných stípov 28/1I1 

- uskladnenia stavebného materiálu 43/1I 

- uskladnenia výbušnín 38/11,40/1X 

- vyhotovenia výpisov z katastrálnych máp 30/II 

- vyznačenia oporných bodov v teréne 26/II 

Poľnohospodársky robotníci 

- školenie na odborné stavebné práce 36/1I 

Poplatky 

- dlažobné 55/III 

Povodne 

- odstránenie škôd — 73/1,106/1,46/ 1II 

- regulácia potokov — 64/I 

- výkaz škôd  13/1, 15/1,101/1 

- záplavy mostov 55/1II1I 

Poriadkové pokuty 

- vyrubovanie 26/1I 

Pozemky 

- vyvlatnenie 29/III 

Pracovné denníky 

- technický personál ŠSÚ 13/11I 
Pracovné knižky 

- zavádzanie 2?6/1I 
Predaj dreva 

- výkazy — T4/1,16/1, 88/1 

Predpisy 

- o ochrané pred cholerou 108/I 

- pre cestárov 93/I 

- predaja starožitností 98/I 

- výkazy 82/I 

Projekty 

- ciest  151/I 

- mostov  117/1 

- škôl  52/11,58/1I 

A
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R 

Rakúska mena - prepočet na uhorskú 36/II 

Regulácia 

- potokov  64/1,93/1,108/I 

- vodných tokov 44/I1I 

Robotníci 

- nezamestnanosť — 67/I111, T2/III 

- mzdové záležitosti 45/11,11/II1I 

- uprednostnovanie domácich pred zahraničnými 33/1I 

- výpravy za prácou 63/III 

Ročné uzávierky 

- nariadenie o predkladaní 29/1I 

- pokyny zostavenia 28/II 

Rozpočet 

- elektrifikácie novostavby čistiacej stanice v Ružomberku 

49/11 

- opráv ciest — 66/1,68/1,70/1,T1/1,15/1, 103/1, 117/1,51/11 
- opráv fár — 99/1,119/1,121/1,52/1X1 

- opráv kostolov 115/1,121/I 

- opráv mostov 68/1,69/1,13/1,81/1,98/1,116/1,118/1,120/1, 

122/1,53/11,58/11 
- opráv škôl — 121/1,118/1,119/1,52/11,59/11,60/11 
- opravy budov Štátnych kúpeľov v Ľubochni 58/11,59/1I 

- stavby bitúnkov 108/I 

- stavby ciest — 67/1,98/1,102/1,58/1I1 

- stavby colnice 65/1 

+ stavby Grandho#ela na Štrbskom Plese 59/1I1 

- stavby mostov 66/1,81/1,117/1,58/11 ,7/11I 

» stavby škôl — 90/1,102/1,107/1,109/1,39/11 
- stavby škôlok 100/I 

- župný 120/I 

S 

Sadenie 

- stromov 55/IT1I1,64/1II 

Služobný poriadok 

- štátnych zamestnancov 36/1I 

Smernice 

- prepravy kamena po železnici 46/1I 
- vyhotovenia stavebných plánov 24/I1I 
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Stavba 

- bitúnkov - 105/1,108/I 
- cestných priepustov 116/I 

- ciest — 61/1,150/1,29/11,15/111, T0/111I 
- fár  115/1,147/1 
- Grandhotela na Štrbskom Plese 58/1I 

- kúpeľných budov 58/11,59/1I 

- maťrskej školy 30/I11,33/11I 
- materskej školy v Ružomberku 49/I1I 

- mostov — 66/1,107/1,108/1,109/1,112/1,114/1,119/1, 24/111, 
39/111,43/111,47/ 111 ,48/111 ,49/111 ,55/111, 62/111, 
65/111, TO/TII 

- mlynov 84/I 

- murovaných objektov,stály dozor 25/1I1I 

- nemocnice v Martine T16/111 

- priepustov 26/III 

- tabakových tovární 24/1I 

- továrne na trikotový tovar — 67/11I 

- učilíšť 24/TI 

- Vojenskej výskumiej staníce v Ružomberku 48/1I 

- železníc 517/I1I 

- železničných prechodov 4/III 
Spolok uhorských zememeračov a staviteľov 

- vypísanie súťaže 23/1I 
Stavebné hmoty 

» súpis podníkov 61/III 

Stavebné denníky 23/III 

- spôsob vedenia 3/III 

- úpravy 5/II1I 

Stavebné plány 

» kúpeľov v Ľubochní 50/1I 

- mostov 50/11,51/1I 

- smernice vyhotovenia 24/1I 

Stavebné previerky 

- nariadenie predkladania 42/1I 

Stavebný dozor 

- odstránenie nedostatkov 5/III 

Stoličný dom v Liptovskom Mikuláši 

- oprava 58/11,59/11I 

DO



Stromy 

- vysádzanie 54/I11,55/I1I1I 

Súpis 

- cementární v Líiptovskej župe 59/1I 

- píl v Liptovskej župe 59/1I 

- štátneho majetku 123/I 

- tehelní v Liptovskej župe 59/1I 

- vápeniek v Liptovskej župe 59/1I1I 

Š 

Škodlivé zvieratá 

- ničenie 108/I 

Škody 
- spôsobené požiarom 100/1I,106/I 

- spôsobené povodňou 107/1,108/1,112/1,120/1,123/1,26/11 
- vojnové — 109/1,119/1,55/11,56/11 

Školy 

- kolaudácia 35/I1I1I 

- oprava — 80/1,109/1, 111/1,117/1,119/1,121/1,123/1,58/11, 
6Q/II,61/II,10/III,17/III,25/111,29/111.57/111, 

45/111,51/111,56/111,72/111 
- plány 148/I 

- rozpočet opráv — 118/1,121/I 

- rozpočet stavby 90/I 

rozšíreniíe 9/II1I 

- stavba — 66/1,102/1,107/1,24/11,30/11,39/11,48/11,51/11, 
52/11,60/11 ,22/111 ,26/111 ,28/211,30/111,31/111, 
41/111,45/111 ,47/111, T1/111,15/111 

- údržba 123/1,75/111 
Španielska choroba 

- opatrenia 51/I1I 

Štatistika 
- ciest 119/I 

Štátne dodávky 
- dodávky podnikateľov 6/III 

Štátne železnice 

- prevádzkový návod 43/1I1I 

Štátni zamestnanci 
—— « oslobodenie od vojenskej služby počas mobilizácie 47/I1I 

#



- preradenie do penzie 46/TI 

- služobný poriadok 36/1I 

- zoznam úľav v kúpeľných strediskách 46/II 

Štatút 
- Madarského dopravného múzea v Budapešti 101/I 

Štrk 

- dodávky na údržbu ciest  1/I1I,14/111,18/11I 

- otvorenie lomu 69/III 

- ponuky na dodávky 3838/III 

- výkazy o distribúcii 39/1III 

- výkazy o rozdelení 16/III,49/1I11,52/II1I 

- výkazy o zásobách 46/II1I 

- výroba a dovoz 54/III 
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